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                                                   ALMERÍA CURSO 01-02

PRÓLOGO

     Debido a la importancia que tiene la prueba de dictado para el ingreso en el Cuerpo Nacional de Policía y de la Guardia Civil (pues se trata en ésta última, como todos sabemos de la primera prueba y que además se califica de apto o no apto), se publica este libro con la intención de que sirva al opositor como un material valioso que le ayude a superar esa prueba y pueda seguir su andadura en la oposición. 

     Se introducen un total de 50 dictados, de 12 frases cada uno y cuatro respuestas alternativas, que el alumno deberá marcar  en el mismo cuestionario, encontrando en el reverso de la página  las soluciones del dictado donde podrá ver el resultado obtenido.

     Pedimos al opositor que realice el dictado con seriedad y conocimiento y que en lo posible no obtenga más de diez faltas ortográficas por dictado.

     Como hemos expuesto la idea básica que preside este libro, es ayudar al opositor a superar la primera fase del concurso-oposición para el ingreso en el Cuerpo de la Guardia Civil y el Cuerpo Nacional de Policía.

DICTADO    Nº 1

1.-  El     vagavundo     benevolo     y     benefactor     fue     bioquímico.

                     A                  B                         C                             D

2.-  El     bibliografo     vivió     como     errabundo     y     biologo.

                     A                B                           C                       D

3.-  La   amabilidad  de  Juan  le  alludó  a   la   mobilidad   bivliotecaria.

                   A                                 B                      C                 D

4.-  Yo  me  vaso,  en  el  baso  de  agua  y el vate de béisbol del vecino.

                     A                  B                              C                               D

5.-  Es    vello,    el    bello    de    la    cabesa    de  Juan,  el ornitorinco.

                A                 B                        C                                  D

6.-  En    la    carcel    hay   cespez   y   nectar   de   Rodriguez el preso.  

                        A                    B               C                     D

7.-  Las   palabras   que hay en el   album   de   Perez    tienen   asento.

                                                           A                 B         C             D

8.-  José     acdicó      por     su     obsecación     por    el apdomen de Carla.

        A           B                                   C                                 D

9.-  José    se    compro    un    pisó    cuando    pisó  el  pie  de    ana.

                            A                   B                        C                          D

10.-  Es    ovbio    que    andube    al    adbertir   y ver al enemígo.

                   A                     B                   C                             D

11.-  Es   inedito,  jesuitico  y  especimen  la   diversidad   de   ongos.

                   A            B                  C                                            D

12.-  El   niño   tubo   un   tuvo   de   vídrio   en   la    vaca  del coche.

                            A            B               C                      D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 1

1.-   a ( vagabundo ),  b( benévolo).

2.-   a  ( bibliógrafo ),  d (biólogo).

3.-   b  ( ayudó)) ,c (movilidad),d ( bibliotecaria ).

4.-   a (  baso  ) ,b  ( vaso ), c  ( bate).

5.-   a ( bello),   b ( vello),  c ( cabeza  ), d  ( ornitorrinco).

6.-   a  (cárcel), b ( césped), c ( néctar),  d  ( Rodríguez).

7.-   a ( álbum), b  ( Pérez), d  ( acento).

8.-   b  ( abdicó), c ( obcecación), d  (Abdomen).

9.-   a  ( compró),b  ( piso) ,d  (Ana).

10.- a  ( obvio),  b (anduve), c ( advertir),d (enemigo).

11.- a  ( inédito),b ( jesuítico),  d ( hongos).

12.- a  ( tuvo), b ( tubo ), c ( vidrio), d  ( baca).

DICTADO Nº 2

1.-  El    farmaceutico    nuevo,    enbasó    el   água    del    emvalse.

                     A                                B                 C                   D

2.-  Huiamos   cuando  construímos  el  puente  aereo  de   portugal.

              A                            B                                 C               D

3.- Asta  que  el  hasta  del  toro  halla  sido  rota,   no  nos   irémos.

         A                   B                      C                                        D

4.- Yo   hablando   el  pastel  de  mi  avuela ,  ablando  con  matías.

                  A                                          B            C                D

5.-  La alhambra  de  Granada,  está halambrada por todo el resinto.

                 A                    B                      C                               D

6.-  La berengena envejeció al ingertarla en  la cagetilla de  semilla.

                    A                B                C                    D

7.-  Ese  hombre  diseccionó  con  discrección  al buho al derrivarlo.

                                  A                        B                     C             D

8.-  Antonio    cayó   la   boca,    cuando    calló  al   hollo   de la calle.

                           A             B                         C            D

9.- La  calabera  de  Colón, llegó  llena  de  carabelas humanas indias.

               A                 B        C                           D

10.-  Comviné    éstas    telas  de    colores,    porque    me     combino.

              A          B                                           C                   D

11.-  Cuándo     se     vote     al     barco     en     los     astilléros se hundirá.
           A                      B                 C                                 D

12.-  Ha    botado    a    la    basura      las     papeletas      del      voto.

                  A                           B                       C                          D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO   Nº 2

1.- a  ( farmacéutico), b ( envasó), c ( agua), d (embalse)

2.- a  ( Huíamos) , b ( construimos ),  c ( aéreo ), d (Portugal)

3.- a  ( Hasta ) ,  b  ( asta ) ,  c  ( haya ) , d ( iremos).

4.- a  ( ablando) , b ( abuela), c ( hablando), d ( Matías ).

5.- a  ( Alhambra),  c   ( alambrada ),  d  ( recinto ).

6.-  a (berenjena), c (injertarla), d (cajetilla).

7.-  b (discreción),  c (búho), d (derribarlo)

8.-  a (calló), c (cayó), d (hoyo).

9.-  a (carabela), d (calaveras).

10.-  a (combiné), b (estas), d (convino).

11.-  a (cuando), b (bote), d (astilleros).

12.-   Correcta.

DICTADO Nº 3

1.-  Se   asomo   al   pretíl   del   pozo   que   construi   con   mis   manos.

                A                B                C                   D

2.-  El   Etiope   trabajó   con   tesón   y   de   forma  muy  hávil  la  roca.

              A              B                 C                                        D

3.-  Mi   socio  aun  no  ha  llegado  del  perú  con  colibrís de color azul.

              A         B                                    C                 D

4.-  Aún   no   llegó   el   marmol    aleman   a  la  tierra  de  la Alpujarra.
        A               B              C              D                                         

5.-  El     condor     había     bolado    de    forma    velos    a    su    nido.

                   A           B           C                                 D

6.-  Solo      el      decimo      cartucho        contendrá        la      polbora.

        A                     B                                     C                             D

7.-  Todavia    será    posible     la     renovación     fragil     del   coche.

           A            B                                  C                D

8.-  El   ladron   utilizó   una    ganzua   de    punta    fría    y    vasta .

              A 
                                    B                             C             D

9.-  No  quiero  estralimitarme  con  mi  agüelo  al  esponer  mís  notas.

                                 A                             B              C           D

10.-  El    contecto    de   libro   contestó   la    conexión     discresional.

                    A                                 B                     C                    D

11.- La    cabidad  de  la  gruta,  tiene  cavida  como para votar ensima.

                   A                                          B                        C         D

12.-  Esa   reveca   está   deshusada  y  no  se utiliza por Maria.

                   A                        B                          C             D  

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 3

1.-   a ( asomó), b (pretil), d (construí).

2.-   a (Etíope), d (hábil).

3.-   b (aún), c (Perú), d (colibríes).

4.-   c (mármol), d (alemán).

5.-   a ( cóndor), c (volado), d (veloz).

6.-   a (Sólo), b (décimo), d (pólvora).

7.-   a (Todavía), d (frágil).

8.-   a ( ladrón), b (ganzúa).

9.-   a (extralimitarme), b (abuelo), c ( exponer), d (mis).

10.-  a (contexto), d (discreccional).

11.-  a (cavidad), b (cabida), c (botar), d (encima).

12.-  a (rebeca), b (desusado), d (María).
DICTADO Nº4  

1.-  Eva    Maria    era   tan   sabía, que   sabía   de    psicología    infantil.

                   A                         B                 C                   D

2.-  Hiso una  investigación sobre el sexo de la igüana que se volvio loco.

         A              B                                             C                    D

3.-  El  trapense,  hora  en  diversas  horas  del día en las iglesias de Jesus. 

                            A                           B             C                               D

4.-  Le    regaláron   un   revolver    de    la     epoca    del    loco    oheste .

                   A                     B                            C                              D

5.-  El   vaibén   del   colunpio   me   está   mareando  como  a  un cameyo.

               A                     B                  C                                             D

6.-  Ya  tengo  dies estanpillas , pero quiero alguna mas para mi coleción.

                         A         B                                              C                   D

7.-  Mí     güitarra     es     para     mí     solo.

       A         B                                C       D

8.-  Tu    presentarás   tú   versión  de  los  echos  acaecidos  en el tenplo.

        A                         B                               C                                 D

9.-  María   y   el,   deberan      ser   los   dueños  del  vote  de  pintura.

        A             B         C                                                  D          

10.-  Si     a      obrado      así,      tendrá      su      porque.

                A         B            C                                    D

11.-  Cómo  es  que  te  has  enfadado;   porqué   no   me   han   imvitado.

            A                         B                         C                                  D

12.-  Aun  no  es  el  tiempo  de la vendímia pues esta lloviendo a mares.

          A                                               B                   C       D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES  DICTADO Nº 4

1.-    a ( María), b (sabia).

2.-    a ( Hizo), c (iguana), d (volvió).

3.-    a (ora), d ( Jesús).

4.-    a (regalaron), b (revólver), c (época), d (oeste).

5.-    a (vaivén), b (columpio), d (camello).

6.-    a (diez), b (estampillas), c (más), d (colección).

7.-    a (Mi), b (guitarra), d (sólo).

8.-    a(Tú), b (tu), c (hechos), d (templo).

9.-    b (él), c (deberán), d (bote).

10.-  a (ha), d (porqué).

11.-  c (porque), d (invitado).

12.-  a (Aún), b (vendimia), c (está).

DICTADO Nº 5   

1.-  Como  había  echo  frio,  se  echó  un  gaban por  encima  de la cabeza.

                             A         B            C           D

2.-  Habían  ido   a  la  hacienda,  cuando  haciamos  la escursión a la sierra.

            A                              B                                   C                 D

3.-  Hubo   una   vez   un  obispo  que  mandó  ir  a  roma  a  los   romanos.

        A                                 B                     C                  D

4.-  Todos    echamos    leña   al   füego  que   hicimos   allí   .
                      A                               B                C               D

5.- Han hechado la pelicula que había    echo ese actor   hermano de Juan.

                    A             B               C            D

6.-  No   creo   que   hayan   echo  muy   bién   hechando   agua   al   fuego.

                                    A        B                  C          D

7.-  Hadme   el   favor  de   hacer   lo   mismo   que    an   echo   los  demás.

         A                                   B                                     C     D

8.-  Aquél      alunno     se     está     fijando     en    el    trabajo    de     ese.

          A            B                    C                                                             D

9.-  Jamas     hara     una    cosa    así    y    tu     lo    sabes      muy     bien.

          A          B                             C            D

10.-  El     té     lo     darán     mañana     en     la     zala     de   rececciones.

                A                B                                             C                     D

11.-  Los     miserables    es    una    famosa    novela    de    victor     hugo.

                       A                                                  B                  C           D

12.-  La   guerra   de   las   galaxias  es  una   película   de   ciencia   fición.

                 A                          B                            C                                  D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DITADO Nº 5

1.- a (hecho), b (frío), d (gabán).

2.- c (hacíamos), d (excursión).

3.-  d (Roma).

4.- b (fuego).

5.- a (echado), b (película), d (hecho).

6.-  b ( hecho), c (bien), d (echando).

7.- a (Hazme), c (han), d (hecho).

8.- a (Aquel), b (alumno), d (ése).

9.- a (Jamás), b (hará), d (tú).

10.-  c (sala), d (recepciones).

11.- a (Miserables), c  (Víctor), d (Hugo).

12.- a (Guerra), b (Galaxias), d (ficción).

DICTADO Nº  6

1.-  Como  podrás  acebtar  ese  insulto de proyécto  de  fin  de carrera.

           A          B         C                                   D

2.-  Ese   líbro   no   lleva   indice,   pero  aquel    tampóco    lo    tiene.

                   A                         B                    C           D

3.-  Quizas   allí podre   encontrar    un    trabajo   de   ceramica   azul.

           A                  B                                                        C            D

4.-  Preguntele   que   le   ocurre   para    que   esté   así   de   euforíco.

             A              B                                            C                        D

5.-  ¿ Sabeis    quienes     tenían     un     modelo     de      ese      tipo ?

             A            B              C                                             D

6.-  No    sé   si   ése será   tu   trabajo.   ¿ Cuál   será   el   siguiemte  ?

              A    B                                              C                            D
7.-  Alla   lejos   allarás   a  tu   amigo,   pues   no   creo   que  se  halla ido .    

         A                  B                                                                       C     D

8.- Cuando     hayas     husado    la    madera  de  halla,  allarás   lo   divino. 

                          A             B                                   C         D

9.-  Hablaremos     bién     de     ése   hallazgo   si   lo   analisamos  pronto.

                                  A                  B       C                           D

10.-  Realizé   una    visita    de    cortesía    en    el    Instituto Técnologico.

            A                                            B                           C           D

11.-  Vete     alla    lejos    con   ése   animal  que  has   allado   en   almería.

                     A                            B                                  C                  D

12.-  No   hayo   un  uheco  para  que  hablemos  del   chaqué    qué    llevo.

                 A               B                                                  C           D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 6

1.-  a (cómo), c (aceptar), d (proyecto).

2.-  a (libro), b (índice), c (aquél), d (tampoco).

3.-  a (Quizás), b (podré), c (cerámica).

4.-  a (Pregúntele),b(qué),d (eufórico).

5.-  a (sabéis),b(quiénes).

6.-  d (siguiente).

7.- a (Allá), b (hallarás), c (haya).

8.- b (usado),c (haya), d (hallarás).

9.- a (bien), b (ese), d (analizamos).

10.- a (Realice), d (Tecnológico).

11.- a (allá) , b (ese), c (hallado), d (Almería).

12.- a (hallo), b (hueco), d (que). 

DICTADO Nº 7   

1.-  Ayer    exumaron    un    cadaver    y     esigieron     su     expurgación .

                        A                      B                      C                          D

2.-  En ese estenso vaye se hicieron las esequias del padre de Juan el gordo.

                    A         B                               C                            D

3.-  El esecrable  acesinato del  hermano  hizo   esultar   a   sus  seguidores.

             A               B                                 C          D

4.-  La   devocion   esquilmo y   exculpo   a   Matías   el primo de Juan.

                 A                B                 C                D

5.-  La   felonía   de   Juan,   extinguió   la   esuberancia   de   la  vella Ana.

                 A                              B                       C                         D

6.-  El I.R.P.F graba a   Manólo  por   gravar   esculturas   en   su   tayer.

                         A           B                        C                                         D

7.- Juan tubo que espiar su pena, por espiar en el trabajo de Guadalajara.

                     A            B                            C                D

8.-  La honda que se formó en el agua, es de la piedra  lansada por  la onda.

              A                    B                                                 C                        D

9.-  Los     vienes    que    tiene    Juan   le    bienen   de   erencia   familiar .

                     A                   B                           C                     D    

10.- La viya de lepe tiene en su pueblo  un  billar gigante para los paisanos.

              A         B                                             C          D

11.-  En quimica el vario es muy inportante pues es muy variado elemento.

                A              B                       C                               D

12.-  Es   vello  el   bello   del   pie   de   ana, alias la   sonrrisas.
                 A            B                              C                        D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 7

1.- a (exhumaron), b (cadáver), c (exigieron).

2.-  a (extenso), b (valle), c (exequias).

3.- a (execrable), b (asesinato), d (exultar).

4.- a (devoción), b (esquilmó), c (exculpó).

5.-  c ( exuberancia), d (bella).

6.- a (grava), b ( Manolo), c (grabar), d (taller).

7.-  a (tuvo), b (expiar).

8.-  a (onda), c (lanzada), d (honda).

9.-  a (bienes), c (vienen ), d (herencia).

10.-  a (villa), b (Lepe).

11.-  a (química), b (bario), c (importante).

12.-  a (bello),  b (vello), c (Ana), d (sonrisas).

DICTADO Nº 8

1.-  Ayer   tuve   un   dolor   de   cabeza   pasagero   en   la   casa  de  eva.

                 A                                   B           C                                          D

2.- Los     barcos    de   la   rivera     se    balanceaban     con    el   oleage.

                  A                        B                        C                                   D

3.-  Quiero   ponérle   un   encage   para   taparle   el   agujero   al   vaso.

                          A                B                                          C                  D

4.-  En     esa     obra     trabaja     un     personage     que     es      ciego.

                           A           B                        C                                      D

5.-  Tege   una   bufanda   para   abrigarse   y   protejerse   del   frío   polar.

         A                  B                        C                   D

6.-  Acabaron    con    el    embalage    de   las   erramientas   forcegeadas.

           A                               B                                 C                      D

7.-  Hay  que   tener  corage  para  hacer   de   relojero  sin  saver .

                                    A                  B                  C                 D

8.-  El     mejunge    del    monje    y    del    conserge    es    un     potage.

                   A                     B                            C                              D

9.-  El   extrangero  avista   el  coraje  de  la  vaca   cornuda  del  vurladero.

               A                B              C                                                     D

10.- En   éste   siglo   hemos   consegüido   grandes   avances   cientifícos.

                 A                                 B                                C               D

11.-  Ya   no   tendra   mas   conbulsiones   y   le   bajará   la   tenperatura.

                          A        B               C                                               D

12.-  El   cegador   se   seco   el   sudor   en   un   descanso   de   la   ciega.

                  A                  B              C                                                   D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 8.

1.-   c (pasajero), d (Eva).

2.-   b (ribera), d (oleaje).

3.-   a ( ponerle), b (encaje).

4.-   c (personaje).

5.-   a (Teje), d (protegerse).

6.-   b (embalaje), c (herramientas), d (forcejeadas).

7.-   a (coraje), d (saber).

8.-   a (mejunje), c (conserje), d (potaje).

9.-   a (extranjera), , d (burladero).

10.-  a (este), b (conseguido), d (científicos).

11.-  a (tendrá), b (más), c (convulsiones), d (temperatura).

12.-  a (segador), b (secó), d (siega).

DICTADO Nº 9

1.-  Todavía   no   hierve   el  agua  con  la  hierba  que le emos hechado.

                                  A                                     B                   C        D

2.-  Ayer   cabé   una    sanja   donde   cave   un  homvre grande y gordo.
                    A                  B                      C              D

3.-  Cuando     vaya    a    comerme    una    balla   desecharé   el   hueso.

                            A                                          B           C                    D

4.-  El    sebero   es    una     persona     severa,     hética     y     famélica.

                  A                                              B             C                     D

5.-  La     flor     de     azaar     olia   bien  por     asar     de     la    vida.

                                       A         B                          C                         D

6.-  La   revelión  de  las  masas,   rebeló   la   intransigéncia   de   pedro.

                  A                                     B                   C                          D

7.-  Se  sentía  felicisimo  por  la  victoria  alcansada  en   la  resta   final.

                               A                         B             C                     D

8.-  Le   produce   tristesa   la   cicatríz   que   le   quedo    en    la   naric.

                                   A                 B                         C                     D

9.-  Fué  una   proeza   encontrar   unos    zapatos  azules en  la  comoda.

          A               B                                          C                              D

10.-  Es   una   belleza   ver   los   ceresos,   aunque   halla   gran   escasez.

                           A                           B                         C                     D

11-  Me   hace   feliz   acudir   a   la   caza   de    la   perdís   en   el   vaye.

                             A                              B                    C                    D

12.-  Su cónyuje poselló mansiones en las incontantes  tierras resvaladizas.

                  A          B                                       C                            D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 9

1.-  c (hemos), d (echado).

2.-  a (cavé), b (zanja), c (cabe), d (hombre).

3.-  b (baya).

4.-  Correcta

5.-  a (azahar), b (olía), c (azar).

6.-  a (rebelión), b (reveló), c (intransigencia), d (Pedro).

7.-  a (felicísimo), c (alcanzada), d (recta).

8.-  a (tristeza), b (cicatriz), c (quedó), d (nariz).

9.-  a (Fue), d (cómoda).

10.-  b (cerezos), c (haya).

11.-  c (perdiz), d (valle).

12.-  a (cónyuge), b (poseyó), c (inconstantes), d (resbaladizas).

DICTADO Nº10   

1.-  Estoy      muy      interesada     en     esa     jolla   roja    tan   atrallente.

          A                                                   B        C                             D

2.-  Hoy    voy    ollendo    un   nuevo    ensallo    en   la  rádio   de   Soria.

                  A        B                                  C                      D  

3.-  Ivamos   en   el   convoi   acompañando   a   los   alludantes  de los lacallos.

           A                      B                                                     C                         D

4.-  Se    cayó   el   timón   y   la lancha   quedó   a   mercez   del   biento.

                 A             B                                                  C                  D

5.-  No  me  arrevatarás   los  jugüetes  de  manera cacciosa  y   perversa.

                           A                      B                              C               D

6.-  En las selbas y en  las plantaciónes  de  vananos  abundan  los  reptíles.
                     A                          B                      C                                 D

7.-  Yo   no   intercecto   las   cosas   desde   esa   óptica    tan     octimista.

                           A                                B                 C                     D

8.-  Con las llúvias el arrollo aumentó su caudal y arroyó al coche del  tito.

                        A           B          C                            D

9.-  Las dioptrías de Juan  le arrevatan  visibilidad  acta   para la conducción.

                  A                              B               C             D

10.-  Toma  las  llabes  del  ahuto  y  llename  el  deposíto de gasolina.

                             A               B             C                  D  

11.-  Estoy  indiznado  por el tratamiento dado  al  subyugante    bienechor.

                       A                       B                                   C                      D

12.- El rallo no   pudo  soslallar  las   atrayentes   succiones   del   pararayos. 

              A                      B                    C                                          D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 10

1.-  c (joya),  d (atrayente).

2.-  b (oyendo), c (ensayo), d (radio).

3.-  a (Ibamos), b (convoy), c (ayudantes), d (lacayos).

4.-  c (merced), d (viento).

5.-  a (arrebatarás), b (juguetes), c (capciosa).

6.-  a (selvas), b (plantaciones), c (bananos), d (reptiles).

7.-  a (intercepto), d (optimista).

8.-  a (lluvias), b (arroyo), d (arrolló).

9.-  b (arrebatan), d (apta).

10.-  a (llaves) b (auto), c (lléname), d (depósito).

11.-  a (indignado), d (bienhechor).

12.-  a (rayo), b (soslayar), d (pararrayos).

DICTADO Nº 11

1.-  Las     pilas     electricas     contienen     cinz ,     cobre     y     llodo.

                                   A                                B            C                 D

2.-  Un   enjanbre   de   avejas   picó   a  las  obejas  que  estaban  cerca.

                  A                   B         C                  D

3.-  Habrían    dos    o    trés    niños    al    abrir    la    puerta   prósima .

           A                          B                           C                              D

4.-  El   has  de  los bandidos, ha vendido la alaja que me robó del harca.

              A                                                   B                   C            D

5.-  Vacilo en entrar a ese hospítal, pues por hazar puedo coger un vacilo.

          A                                 B                        C                                D

6.-  Cuando alles un árbol con hazahar es que ahí hay grandes maravillas.

                      A           B              C                    D

7.-  As  de  saber  que  la  bandera  debe  llegar  asta  lo  alto  del   hasta.

       A                                    B                              C                            D

8.-  El valido de las obejas se mostró valido para  el  tribunal de menores.

               A                  B                       C                        D 

9.-  Estoy    ávido    de    reir     pues     ha     habido     mucha     tensión.

                    A                                          B         C                            D

10.-  Algunos afisionados a los toros siempre llevan vota de vino.

                             A                                 B         C      D     

11.-  La    bela    y    la    vala     son     cosas     bálidas     para     bender.
                  A                    B                                  C                         D

12.-   Con  esa  vobina  de  hilo  no  podrás  cocer  estos  tejidos  tan  vastos.
                             A           B                          C                                      D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº  11

1.-  a (eléctricas), b (cinc), d (yodo).

2.-  a (enjambre), b (abejas), d (ovejas).

3.-  b (tres), d (próxima).

4.-  a (as), b (alhaja), d (arca).

5.-  b (hospital), c (azar), d (bacilo).

6.-  a (halles) , c (azahar).

7.-  a (Has),  c (hasta), d (asta).

8.-  a (balido), b (ovejas), c (válido).

9.-  Correcta.

10.-  a(aficionados),d ( bota).

11.-  a ( vela), b (bala), c (válidas), d (vender).

12.-  a (bobina), c (coser), d (bastos).

DICTADO Nº 12

1.-  Caminó en los  idnorados  túneles y  llegó  a ígnotas  rejiones   indias. 

                                    A                           B              C           D.

2.-  Salió  con   un   convoy   con  viveres  para   socorrer a los naúfragos .

           A                        B                   C                                            D

3.-  Hay   una  tecníca  especial  para  esmaltar argoyas de   hierro   dulce.

                            A            B                                  C               D

4.-  Yo estoi dispuesto a interceptar la trayectoria del   proyectíl soviético.
               A                            B                   C                      D

5.-  En esta planisie puede sembrarce una parcela con cerezos y calavazas.

                           A                    B                                        C           D

6.-  Démos un paseo con el trastor  para  que  veas como crese la siembra.

            A                                   B                             C       D

7.-  Las jóvenes de esta billa son muy vellas y han inspirado los versos del bate local.          A                    B                       C                                                      D

8.- El  dependiente  rompió  este  vaso de agua;  vaso  esta  afirmación  en  que  

                                     A                 B                     C

lo  vi. 

       D

 9.-  Vienes    mañana    con    tus    vienes   monetarios   y   la   vota  de bino.

             A                                          B                                           C         D

10.-En la caravela navegaba un hombre que llevaba el craneo de una calabera.

                 A            B                                                         C                     D

11.-  Dejó    de    hablar y se  enfadó, cuando  tropezó   y   se   calló  al   agua.

                             A                   B                       C                       D

12.-  El  itinerario  del  viage  se  ha  echo  con  coesión  por los organisadores.

                                       A                   B                C                               D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 12

1.-  a (ignorados) d (regiones).

2.-  c (víveres), d (náufragos).

3.-  a (técnica), c (argollas).

4.-  a (estoy), d (proyectil).

5.-  a (planicie), b (sembrarse), d (calabazas).

6.-  a (Demos), b (tractor), d (crece).

7.-  b (villa) c (bellas), d (vate).

8.-  c (baso).

9.-  b (bienes), c (bota), d (vino).

10.-  a (carabela), c (cráneo), d (calavera).

11.-  d (cayó).

12.-  a (viaje), b (hecho), c (cohesión), d (organizadores).

DICTADO  Nº 13  

1.- Los    nacidos   en   huesca   son   oscenses   y   escelentes     monárquicos.

                                         A                   B                    C                    D

2.-  El    buso    estrajo    al    obispo   y   al   profeta  del  fondo de   los  mares.

                A         B                    C                     D

3.-  La   semana   pasáda   obtube   y   sostuve   el   dinero  con tesón.

                               A            B               C                                   D

4.-  En   aquella   escursión   andubimos   bastante durante todo el dia nuvlado.

                                 A                B                                                 C       D

5.-  Cuando  el    clavel  se llerga airoso, se  conclulle la redación   del   poema.

                               A                B                             C                     D

6.-  Ese   material   ihalino   colocalo así en    la    nevera.

                                   A           B          C                    D

7.-  La      hiedra      está      en      aquél      gueco      del      nogal      viejo.

                  A             B                   C             D

8.-  En    aquél    hueco    u    hoquedad    se    cultivan   verduras   y   arboles.

                 A         B                    C                                                             D

9.-  El    humero    es    un    hueso    y    el   ojo   humano   tiene   los  umores.

                 A                          B                              C                                   D

10.-  La    ingenüidad    es    un    precioso    dón    de    las   halmas    vuenas.

                     A                                                 B                        C              D

11.-  El    juez    fue    induljente    con   los    índíjenas    del    país   aborijen.

                                        A                                   B                       C          D

12.-  Ahora  subiremos  a  la cunbre de aquella injente montaña helada.

            A                                   B              C          D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

CORRECCIONES DICTADO Nº 13

1.-   A ( Huesca),   C (excelentes).

2.-   A ( buzo),  B ( extrajo), C ( Obispo), D ( Profeta).

3.-   A ( pasada), B ( obtuve).

4.-   A ( excursión), B ( anduvimos), C (día), D (nublado).

5.-   B ( yerga), C ( concluyendo), D ( redacción).

6.-   A ( hialino), B ( colócalo).

7.-   C ( aquel), D ( hueco).

8.-   A ( aquel), C ( oquedad), D ( árboles).

9.-   A ( húmero), D ( humores).

10.- A ( ingenuidad), B (don), C ( almas), D ( buenas).

11.- A ( indulgente), B ( indígenas), D ( aborigen).

12.- B ( cumbre), D ( ingente).

DICTADO  Nº  14

1.- En       la      fábrica      se      ilaba     un      tapíz   para     el     Palacio    real.

                                                      A                   B                            C           D

2.- Tú  bienechor  estaba   muy  complacido  con  las   notas   que  as   obtenido.
      A         B                                                                                        C        D

3.- El      acido      sulfurico       es       corrosivo       si       sale      del       volcan.
                 A             B                               C                                                 D

4.- Estudiemos     con     ainco      la     ortográfia     de     Guzmán     el    Vueno.

                                          A                      B                         C                     D

5.-  El     Cardenal     primado      viaja    con    avión    hacia    la    santa     sede.
                  A               B                                                                        C           D

6.- Honrremos      a     la    Vírgen    bajo  la  adbocación   de María  Ausiliadora.

          A                                 B                            C                                  D

7.- En      el       Instituto      Lavoral      se      celebro       una      esposición.
                             A                B                        C                             D

8.- Berdaderamente      Jezucristo      es       el       hijo        de       dios.

             A                        B                                    C                       D

9.- San     Ijnacio   de   Lollola   fue  un  vizarro  militar  y  fervorozo    cristiano.

                   A                  B                        C                            D

10.- Un    cuento    fámoso   es   el   de   alicia   en   el   pais   de   las  Maraviyas.
                                  A                             B                    C                      D

11.- El     soldado     dijo    que     si     cuando     juro    amistab    a    la    patria.

                                                      A                     B          C                           D

12.- Llevas    un    odsequio     para    el,   pero no    intentes    hablarle    de  mí.
                                  A                      B                                           C                D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 14

1.- A ( hilaba), B ( tapiz), D ( Real).

2.- A (Tu),B ( bienhechor),C ( has).

3.- A ( ácido),B ( sulfúrico),D ( volcán).

4.- A ( ahinco),B (Ortografía),D (Bueno).

5.- B (Primado),C ( Santa),D (Sede).

6.- A (Honremos),B (Virgen),C(advocación),D ( Auxiliadora).

7.- B ( Laboral),C ( celebró),D ( exposición).

8.- A (Verdaderamente),B (Jesucristo),C (Hijo),D (Dios).

9.- A ( Ignacio),B (Loyola),C (bizarro),D (fervoroso).

10.- A (famoso),B (Alicia),C (País),D (Maravillas).

11.- A ( sí),B (juró),C (amistad),D (Patria).

12.- A (obsequio),B (él).

DICTADO Nº 15

1.-  Los    acidentes    del    nonbre     son     género,     numero     y     caso.

                      A                        B                       C              D

2.-  Al   pasar   delante   del   sagrario   haremos   una   jenuflexión    gentil.

                                                   A              B                        C                 D

3.-  El    bravo      general      derrotó      a      los     insurjentes    enemigos.

                  A            B                C                                  D

4.-  El     orijen     de     los     apellidos     lo     estúdia     la      genealogía.

                    A                              B                        C                       D

5.-  El   agente   de   ventas   ha   sido   escojido   con        maxima    pulcrituz.

                  A                                                B                            C             D

6.-  Aquel     objeto     punjente     es      originario    del    volcan    Besuvio.

            A                           B                                                     C             D

7.- Hinchaba   un   globo   con   más   y   más  aire,  aun   diciéndole  que   no.

                                                      A            B             C           D

8.- Andrés      vió     un     extraño      fenómeno   afmosférico  en   su   pueblo.

           A            B                                    C                     D

9.- En   la  feria  hay   vocerío  y  algaravía ,  pues  se  cuída  el festejo.

                                         A               B                             C             D

10.- Esta  pérdida  fue  un  acervo  dolor,  pues se quemo todo el acervo artistico.                                       A                                       B                        C

    D

11.- Con  tu  mala  actitud, no  demostraras tu actitud en las pruebas ginnásticas.

                                  A                    B                  C                                  D

12.- Ahora   vamos   a   aprender  la  forma  de  apreender  varbos  con  ansuelo.

                                          A                                     B               C                 D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 15

1.- A ( accidentes), B ( nombre), D ( número).

2.- A ( Sagrario), C ( genuflexión).

3.- D ( insurgentes).

4.- A ( origen), C ( estudia), D ( Genealogía).

5.- B ( escogido), C ( máxima), D ( pulcritud).

6.- B ( pungente), C ( volcán), D ( Vesubio). 

7- Es correcta la frase.

8.- B (vio),D (atmosférico).

9.- B (algarabía),C (cuida).

10.- A (acerbo),B ( quemó),D ( artístico).

11.- B (demostrarás),C ( aptitud),D (gimnásticas).

12.- B (aprehender),C ( barbos),D (anzuelo).
  DICTADO Nº 16 

1.- Asaz  elocuente  es  que  el  azar  hiciera encontrar  un  arbol lleno de azahar.

        A                                          B                                          C                    D

2.- Una  furibunda  baca  arremetió  al  automovil  tirando de la vaca las maletas.          A                 B                                                  C                                                D
3.-  El  azar  hizo  que  en  estos  inhospitos  parages asasemos pan en la lumbre.

              A                                          B             C             D 

4.-  Al  ser  bajilla   la   mujer,   no   pudo   colocar   la   bajilla   en   el   armario.

                    A                 B                                                   C                       D

5.- Con    esta   flesible   barita   de   bambú,   escarba por si  hallas piedra de   barita.                            A           B                          C

  D

6.-  Para que no se ronpa la baqueta de la escopeta protegela con esta baqueta de     buey.                A            B                                   C                         D 

7.- Por  sus  azañas el  rey  concedió   el  título  de  barón  al  ilustre varón.                A                                        B                C                            D

8.-  La   mujer   vasca,   comenzo   a   sentir   vascas   al   moverse   el   barco.

                            A           B                            C                     D

9.- En   ésta   basta   llanura  se   haya   sembrada  una basta   especie   de   trigo.        A     B                           C                                D

10.- Si te  duele  el  baso,  colocáte  en   su  ubicación   un  vaso  de  agua fresca.

                                 A          B                            C                  D

11.- Es    de    vasta    calidaz    el    pán    llamado    bazo.

                         A          B                 C                        D

12.- En    verdad    os   digo   que   éste    paisage    es    una   auténtica  beldad.           A                                 B          C                                              D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 16

1.- C ( árbol).

2.- B ( vaca),C (automóvil),D ( baca).

3.- B (inhóspitos),C (parajes), D(asásemos).

4.- C (vajilla).

5.- A (flexible),B (varita).

6.- A (rompa),C(protégela), D( vaqueta).

7.- A ( hazañas).

8.- B (comenzó),C (bascas).

9.- A (esta),B (vasta).

10.- A (bazo),B (colócate).

11.- A (basta),B (calidad),C (pan).

12.- B (este),C (paisaje)

DICTADO Nº 17

1.-  Me  será imposible  llegar a esa altura, pues comiendo e  llegado a la artura.

                          A                               B                            C                       D

2.-  El    gallo   gayo,  lanzó  su magestuoso quiriqui al llegar la claridad del día.

                A       B                                C           D

3.-  Has de saber que jugando  a  las cartas soi un has, pues siempre saco un  as.
        A                                                        B         C                                       D

4.-  No   podrás  hizar   la bandera  hasta   que   no  ponga  horizontal  el   hasta.

                             A                        B                                      C                 D

5.-  Al   tirar  la  piedra  en  la  onda  alberca se  originaron  concentricas 

                                                   A         B                                      C 

hondas.

    D

 6.-  Le  pido que  hulla pronto,  porque  en  la  mina  de huya sonó   una 

                               A                                                            B     C 

explosión.
    D

7.-  El  úsar    o    soldado    de    caballeria, usa un magestuoso   uniforme.

              A      B                               C                           D

8.-  La   costumbre o  huso  ha  extendido  el uso para hilar de   un  aparato 

                                       A              B                              C

          llamado uso. 

                          D

9.-  Cuando vayamos de  escursión  al campo, observa que la veleta  de  la 

                                              A                                                       B     

hermita  gira suavemente.   

   C          D

 10.-  Coge   la   masa   de   madera   y   vate   la    maza    de     los     bizcochos.
                            A                                 B             C                          D

11.-  El   mensagero   revelo   a   sus    jefes   que   la   tropa   se   reveló     ayer.
                    A               B                                                                 C         D

12.-  Blandiendo  su  masiza  maza  el  gladiador  se  reveló  contra   el   romano.

                 A                     B           C                                            D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES  DICTADO Nº  17

1.-    C ( he), D(hartura).

2.-    C ( majestuoso), D ( quiriquí).

3.-    B ( soy), C (as).

4.-    A (izar), D ( asta).

5.-    A ( honda), C ( concéntricas), D ( ondas).

6.-    A (huya), B (hulla).

7.-    A (húsar), C (caballería), D (majestuoso).

8.-    A ( uso), D ( huso).

9.-    A ( excursión), C ( ermita).

10.-  A ( maza), B ( bate), C (masa).

11.-  A ( mensajero), B ( reveló), C ( rebeló).

12.-  B ( maciza), D ( rebeló).

DICTADO Nº 18

1.- El   brioso   caballo  de   la   biga,  murió  al  caerle  una  viga  de   madera.

                A                                B                        C              D

2.-  El    pastor    medita    cayado    apoyado    en    su    basto    cayado.

                                              A              B                          C           D

3.- Una  vez  desecho  este  viejo  muéble  tira  los   deshechos   a   la   hoguera.

                           A                             B                           C                           D 

4.- El  mahometano  no  pudo  estirpar  su   noble   extirpe   de   hijo   de   Dios.           A                              B                            C                                D

5.-  Veré   si   hablando   con    el    consigo    que    su    corazón    se hablande. 

           A                B                   C                                                              D

6.- En  la  Haya, a  la sombra de una haya, se alla un bello monumento dedicado 

                    A                                      B            C

a   las hayas de los niños.

                D

7.-  Debemos     trazar     recta     y     horizontal     la     ralla     de     la    resta.

                             A          B                                                C                         D

8.-  Ya  sabía  de  niño, pues lo dijo una savia maestra, que la savia es del arbol.

                A                                              B                              C                 D

9.-  El    que    no    és    agradecido    es    indicno    y    ruín.
                                  A         B                       C                  D

10.-  El  injente  iceber    amenaza  la  navegación  marina en la zona polar ártica.                A         B             C                     D

11.-  El esplorador  ha   salido   hacia   ígnotos    países  por  ipnorados caminos.           A                                          B               C                  D

12.-  Tu examen de Geografía ha sido magnifico pues  no eraste respuesta alguna.                                A        B               C                               D
SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 18

1.- Está correcta.

2.- A (callado).

3.- A (deshecho),B (mueble),C (desechos).

4.- B (extirpar),C (estirpe).

5.- C (él), D (ablande).

6.- C (halla), D (aya

7.-  C ( raya).

8.-  B (  sabia), D ( árbol).

9.-  A ( es), C ( indigno).

10.-  A ( ingente), B (iceberg).

11.-  A ( explorador), D ( ignorados).

12.-  C ( magnífico), D ( erraste).

DICTADO Nº 19
1.-  Los   cazadores     rehullen     matar  a  las  abuvillas    por    su   pestilencia.

                      A                B                                    C                                 D

2.-  Te eshorto para  que  rehullas   de   las  aciones  deshonestas  en  tu  trabajo.

                A                            B                        C              D

3.-  Cuando  dormia   en   la   almohada   ahelaba   comer   pescados    aumados.

                          A                         B              C                                           D

4.-  El  hombre ahorra  con    ainco  las    alajas  que  heredo de sus antepasados.

                             A                  B                C                 D

5.-  El   dictador   deprabado   y   despota   sufrió   el   deshonor  y  la deshonrra.                        

                                 A                    B                                C                      D

6.-  El  vendabal avivó la llama de la hogüera que estuvo a punto de apagarse.                                         A           B                                 C                                                  D

7.-  Tras    ímprovos   esfuerzos  revivió  el  bañista  que  se  ahogo  en  granada. 

                      A                                B                                        C                D

8.-  Debemos  decir   que  la  halmeja  es un molusco bibalvo y la lapa unibalvo.

                                                    A                     B            C                        D

9.-  El  buceador cerró  hermeticamente  la  valvula  de  la  botella  de   oxigeno.

                                                 A                       B                    C                 D

10.-  Cuando revolvió la esquina  el  ampón sacó el rebólver y disparó a manolo.
                          A                                 B                     C                              D

11.-  Debemos   decir   que la palabra adajio  es sinónimo de refrán, o probervio.

                                                               A                   B          C                 D

12.-  El  ginnasta  danzó  y realizó una eshibición de agilidad rícmica en la pista.

                  A          B                                C                                D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES  DICTADO Nº 19

1.- b (rehuyen), c (abubillas).

2.- a (exhorto), b (rehuyas), c ( acciones).

3.- a (dormía), c (anhelaba), d (ahumados).

4.- b (ahínco), c (alhajas),d (heredó).

5.- a (depravado), b (déspota), d (deshonra).

6.- a (vendaval), c (hoguera).

7.-  a (ímprobos), c (ahogó), d (Granada).

8.-  a (almeja), c (bivalvo), d (univalvo).

9.-  a (herméticamente), b (válvula), d (oxígeno).

10.-  b (hampón), c (revólver), d ( Manolo).

11.- a (adagio), d (proverbio).

12.- a (gimnasta), c (exhibición), d (rítmica).

DICTADO NUMERO  20

1.-  La    oferta    publica    de    asquisición    de    acsiones    es    espestacular.
                               A                      B                          C                        D

2.- Los  interlocutores  le  an  hecho  un  dialogo  sobre   fármacos  y   apósitos.

                                          A     B                 C                      D

3.- No  ostante  soy  obtimista  con  el  máximo  dirijente  del Partido  Popular.

                 A                  B                         C            D

4.-  Ademas  de   estos   países,  los  demás  tuvieron   cotisaciones   en   bolsa.
           A                            B                                                 C                    D

5.-  Con   discrección   se   bebió   el   petroleo   del   país   asiático   de   irak.

                       A                    B                C                                               D

6.-  Prefirió  enbiar  un  mensage  radiófonico  al  mundo  árabe  tras  su  huida.

                       A                 B              C                               D

7.-  La  política  tribal  de  los  generales  del  regimen  es  su  odjetivo  político.

                A          B                                            C                       D

8.-  Los  laboratorios exigen jóvenes israelies para probar bonbas lacrimójenas.

                                     A                       B                           C                D

9.-  La  policía  no  impedió  el  cortejo  fúnebre  para desestabilisar el régimen.

                                   A                 B         C                        D

10.-  Antonio  Ramirez  Lopez  rezaba  por  todas  las  exigencias y existencias.

                           A            B                                               C                  D

11.-Lo sabiámos: tarde o temprano los Chinos tenían que cometer la estupidez.

                A                                              B        C                                     D

12.-  La  decisión  adoztada  en  Céuta  reafirmó  la cosciente  duda  del párroco.

                                   A                B                             C                              D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 20

1.-  a (pública), b (adquisición), c (acciones), d (espectacular).

2.-  a (han), c (diálogo).

3.-  a (obstante), b (optimista), d (dirigente).

4.-  a (Además), c (cotizaciones).

5.-  a (discreción), c (petróleo), d (Irak).

6.-  a (enviar), b (mensaje), c (radiofónico).

7.-  c (régimen), d (objetivo).

8.-  b (israelíes), c (bombas), d (lacrimógenas).

9.-  a (impidió), d (desestabilizar).

10.- a (Ramírez), b (López).

11.- a (sabíamos), b (chinos).

12.- a (adoptada), b (Ceuta), c (consciente).

DICTADO Nº 21

1.-  Se   adquiere   un   gran   auge  al  hacer elogios de la egregia efigie egipcia.

                                                  A                       B                  C        D

2.-  Como    has    escrito    con    lijereza    la    carta,    está,    está    ilejible.
                                                           A                          B          C     D

3.-  Debes  acer   un   apunte  marginal en la hoja  dieciseis   de   la   geometría.

                        A                              B                           C                           D

4.-  La   berengena   envejeció   al   ingertarla    en    la    cagetilla   de   semilla.

                      A                B                     C                             D

5.-  La  bujía  del  coche  del  pasajero,  crujía  al flojear el rítmo del par motor.

                  A                                 B            C                          D

6.-  Hasta cuando el hasta de la  bamdera soportara los golpes del hasta del toro.                                     A                    B            C                                    D

7.-  La hostilidad es util contra los delitos senófobos y xesuales de los hombres.

                   A              B                                  C                 D

8.-  El  público  desbordado  ovasionó  en  pie   diez   minutos   al   xasofonista.

                 A                B                C                                                         D

9.-  Los   ensayos   se   expusieron   a    través   de   la   colección  del  soprano.

                   A                        B                    C                        D

10.-  La clave del exito está en los jestos del cráneo y del oido de los hombres.

                              A                         B             C                D

11.-  La conexión de la televisión es coherente y egocéntrica consigo mismo.

                    A                    B                 C                D

12.-  Los    personages    univocos    son    inconbustibles    y    anezdóticos.

                        A                  B                                C                       D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 21

1.- Correcta.

2.- a (ligereza), b (ésta), d (ilegible).

3.- a (hacer), c (dieciséis), d (Geometría).

4.- a (berenjena), c (injertarla), d (cajetilla).

5.- d (ritmo).

6.- a (asta), b (bandera), c (soportará), d (asta).

7.- b (útil), c (xenófobo), d (sexuales).

8.- c (ovacionó), d (saxofonista).

9.- Correcta.

10.- a (éxito), b (gestos), d (oído).

11.-  Correcta.

12.- a (personajes), b (unívocos), c ( incombustibles), d (anecdóticos)

DICTADO Nº 22

1.-  El    Gobernador    de    Madrid    trabajó    en    el    banco    de    españa.

                  A                            B                                        C                   D

2.-  La  actitud  que  tienes  en  el  colejio no  demuestra  la  aptitud  profesional.

                A                                        B                                      C             D

3.- Yo  aprendí  el alijo de droga, cuando aprendí a estudiar  al    contravandista.

                  A              B                                  C                                             D

4.-  Aquel    niño    abjura    perdón    al    adjurarse    de    lo    que    dijo    allí.

                                   A          B                    C                                               D

5.-  Ese   acerbo   de  juguetes  fueron  abrazados,  al  encender  Juan  la  serilla.

                  A                 B                            C                                              D

6.-  El    azaar    del    naranjo,    tenía    vacilos    de    veldad    indescrictibles.
                A                                              B                     C                      D

7.-  El   bazo  del  niño  se  puso  vasto  al  tropezar con  la baqueta de la pistola.

                A                                    B              C                       D

8.-  La   viga   de   caballos   calló   al   suelo,   al   batir  el  suelo  con  el   misíl.

                A                              B                              C                                      D    

9.-  El bello de Juán es muy vello, pues es hasaz tupido debido  a su  naturaleza.

             A           B                  C                   D

10.- Aquellas    personas   escéntricas   tenían   título   de   varón    de   Malaga.
            A                               B                                                 C                 D                              

11.-  Ese  hombre   cabila  costantemente  para   poder   expiar   la   producción.
                                  A                B                                     C                     D

12.-  El  callado  de  mi  agüelo, es  de   madera  de  un halla muy alto y robusto.
                 A                       B                                            C                          D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO  Nº  22

1.-  c (Banco), d ( España).

2.-  b (colegio).

3.- a (aprehendí), d (contrabandista).

4.- a (adjura), c (abjurarse).

5.- a (acervo), c (abrasado), d (cerilla).

6.- a (azahar), b (bacilos), c (beldad), d (indescriptibles).

7.- Correcta.

8.- a (biga), b (cayó), d (misil).

9.- a (vello), b (Juan), c (bello), d (asaz).

10.- b (excéntricas), c (barón), d (Málaga).

11.- a (cavila), b (constantemente), c (espiar).

12.- a (cayado), b (abuelo), c (haya).

DICTADO Nº 23

1.-  El  artista  sufrió un  vahido  porque  habitaba en  una  casa  muy humbría.
                         A               B                      C                                           D

2.-  El   reverendo   de   la   ciudad   de   Toledo   vendió  una  vaca   verrenda.
                   A                                                            B                C         D

3.-  No   oses   jugar   con   las   hoces   recien   afiladas   por   si   las   mellas.

                A                                   B         C                                               D

4.-  Se  vislumbró  un   majestuoso   relánpago   que   hendió   el   cielo   azúl.

                   A                                          B                      C                         D

5.-  Tus ojos avizores advirtieron desde el umbral de la hoquedad de un hueco
                           A                                        B                   C                     D

6.-  Soportó de forma  viríl   sin   quejidos   ni   jimoteos   mujeriles  el   disparo.

                                     A                B                    C            D

7.-  Nos   ahuyentan   lejanos   auyidos   de   hambrientos   lobeznos en la noche.

                      A              B            C                                         D

8.-  Fue   villano,   abominable   e   inaudito  que  se   prozesara   a   Colón.

                    A           B                      C                          D

9.-  Es  legítimamente  beatificada,  previa aprobación del expediente hincoado.

                      A                   B              C                                                   D

10.-  Cavilantes y cabizbajos   todos   los  indigenas  aguardaban  sin   tibiezas.

               A                  B                               C                                          D

11.-  La gente  generalmente  es  jenerosa  y gentil cuando se trata solidaridad.

               A               B                     C              D

12.-  El   género   lirico   es   lójico   con   la    composición    de    las    odas.

                  A          B                C                                                                D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES Nº 23

1.-   b(vahído),d ( umbría).

2.-   d ( berrenda).

3.-   c (recién).

4.-   b (relámpago), d (azul).

5.-   c (oquedad).

6.-   a(viril),c (gimoteos).

7.-   c (aullidos).

8.-   d (procesara).

9.-   d (incoado).

10.- c (indígenas).

11.- c (generosa).

12.- b (lírico), c (lógico).

DICTADO Nº 24

1.-  Antonio  haro, haró  el  sembrado  para  que  el  gallo  del   corral   cantára.

                      A      B                                                    C                             D

2.-  El   hombre   se   abalansó sobre mi para que me abrasara en   la   hogüera.

                                        A              B                             C                        D

3.-  El   Juez   apsolvió   al   apjurar   de   la   acusación   fiel.
                             A                  B                          C            D

4.-  El    escandalo    del    trafico    de    organos    humanos    está  ermético.

                      A                       B                     C                                       D

5.-  Estados  unidos  amenaza  con  una   intervención   rapida   por   espertos.

                           A                                           B                 C                   D

6.-  El   hayazgo   agregó   una   inpección    de    ocho    ambigüos    palacios.

                   A             B                      C                                   D

7.-  Al esaminar el terreno, el geologo generó más diversidad  de conosimientos.

                 A                                 B          C                                              D

8.-  El equipage  del  geólogo  lo llevó el  paje del jeneral al llegar a su tierra.

                 A                   B                          C             D

9.-  El tuvo de aluminio, tubo que llevarse al garaje donde estaba el carruaje.

               A                         B                             C                                 D

10.-  La leche de la vaca de la pradera, se transporto en la vaca del automóvil.

                                 A                                 B                    C                   D

11.-  El jenerador de  oxígeno dio origen a una jema maravillosa de colores.

                  A                   B              C                   D

12.-  La    Geometría    y    la    Geología    son    del    jénero    geografico.

                     A                                B                                C                D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 24

1.- a (Haro), b (aró), d (cantara).

2.- a (abalanzó), b (mí), d (hoguera).

3.- a (absolvió), b (abjurar).

4.- a (escándalo), b (tráfico), c (órganos), d (hermético).

5.- a (Unidos), c (rápida), d (expertos).

6.- a (hallazgo), c (inspección), d (ambiguos)

7.- a (examinar), b (geólogo),d(conocimientos).

8.- a (equipaje), d (general).

9.- a (tubo), b (tuvo).

10.- b (transportó), c (baca).

11.- a (generador), d (gema).

12.-  C (género), d (geográfico).

DICTADO Nº 25

1.-  El   tejedor,   al   tejer   la   tela  y  venderla,   recogio   mucho   dinero.

                A                B                            C         D

2.-  Al   escojer  un   jersey   y   cogerlo,   me   lo   pagó   mi  projenitor.

                A                  B                C                                           D

3.-  Al recojer el paquete tuve que finjir el origen del mismo a la policía.
               A                                        B           C                                D

 4.-  El   oxigeno  e  hidrógeno,   generalmente,   son   del   género  volatil.

                  A                 B                    C                                           D

5.-  El   primojénito del   projenitor   es   generador   de   gas    mostáza.
                   A                       B                          C                              D

6.-  El   general   jemía   tras  el  genial  generador  de bombas atómicas.

                              A                     B             C                              D

7.-  El  jendarme  tenía  el  gen  de  la  generación  de  los  espias rusos.

                 A                         B                   C                          D

8.-  El  lenguage  del    page  era  hereje  a  efectos   católicos   y   árabes.

                A                   B              C                                                D

9.-  El carruaje, en su rodage, destruyó el embalaje del regalo a su majestaz.

                 A                 B                            C                                   D

10.-  Cuando   baje   al   pueblo,  deje   alejado  el   carruaje   del   hereje.
                          A                          B                            C                   D

11.-  El   masage  que  me produjo el ramaje del arbol redujo    mi visión.

                  A                                        B              C                          D

12.-  LLo anduve tras el oleaje  alejado de la orilla del río de aguas túrbias.

          A      B                     C                                                                   D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES  DICTADO  Nº 25

1.-    d (recogió).

2.-    a (escoger), d (progenitor).

3.-    a (recoger), b (fingir).

4.-    a (oxígeno), d (volátil).

5.-    a (primogénito), b (progenitor), d (mostaza).

6.-    a (gemía).

7.-    a (gendarme), d (espías).

8.-    a (lenguaje), b (paje).

9.-    b (rodaje), d (majestad).

10.-  a (bajé), b (dejé).

11.-  a (masaje), c (árbol).

12.-  a (yo), d (turbias).

DICTADO Nº 26

1.-  Ese   hombre   es   bilingue    pues    utiliza    técnicas    doztrinales.
                                        A                        B           C                D

2.- Explica  el   caracter   de   los   dos   personages  de  este  fragmento.

         A                    B                                 C                              D

3.-  El alcalde de zalamea exalta la didnidad de las personas y su honor.                          

                                A          B              C                                        D

4.-  Así,    no    solo    humilla    a    quien    no    lo    honrra.
        A               B         C                                               D

5.-  Viven en España sujetos escelentes que están inbuidos de ideas raras.

                          A                      B                  C         D

6.-  La   poesia   también  es  el género  literario mas cultivado en España.

                A            B                   C                      D

7.-  Hui  de  ella  después  de  consumar un tribial, pero penoso sacrificio.

        A                     B                                     C                             D

8.-  En  seis  dias he ido tres veces de Cuatro Caminos a la Puerta del Sol.

                       A                      B                            C              D

9.-  La  antolojía  de Federico, confirma la aseberación del exilio francés.

                  A                 B                                 C                   D

10.-  La  revista  Escorial, no  fué  esclusivamente  una  revista de poesía.

                               A               B           C                                           D

11.-  Utilizan la elitsis, el tema y la ironia para alejarse de ciertas actitudes.

                             A                           B                C                          D

12.-  El  ensallo  del  poeta  es  acidental,  metafórico,  bucólico y ríjido.

                 A                                  B                                   C             D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 26

1.-    a ( bilingüe), d ( doctrinales).

2.-    b ( carácter), c (personajes).

3.-    a (Zalamea), c (dignidad).

4.-    b (sólo), d (honra).

5.-    b (excelentes), d (imbuidos).

6.-    a (poesía), d (más).

7.-    a (Huí), c (trivial).

8.-    a (días).

9.-    a (antología), c (aseveración).

10.-  b (fue), c (exclusivamente).

11.-  a (elipsis), b (ironía).

12.-  a (ensayo), b (accidental), d (rígido).

DICTADO Nº 27

1.-  El   fuselaje  del  coete   avivó la esplosión y su rápida propagación.

                     A                B       C            D  

2.-   El clavel  se llergue  airoso conclullendo  la  redación   del   poema.

                A             B                        C                     D

3.-  El   policía   hayó   huellas   del   ladrón,   cuando   lelló   la poesía.
                               A        B                                              C            D

4.-  Todavía   los  hombres  naran  historias  inverosimíles  de  Sevilla.

             A                                 B                              C                     D

5.-  No  sé  si  ir  a  la  escursión,  aun siendo invitado por el geógrafo.

                A                        B            C                                          D

6.-  El  primojénito  tuvo  una  idea  genial  al  injerir hidrogéno puro. 

                    A                                        B             C             D

7.- Es increíble, allí solo hay lances inberosímiles y episodios inconesos.

                A                 B                          C                                     D

8.-  La poesia prerromántica inglesa influye en la propagación surealista.

                A              B                                                  C                D

9.-  El  romántico  cazta  el mundo a través de un método prehestablecido.

                                  A                           B                C                D

10.-  El  escritor  tiene  como  vehículo  expresivo  la revista de Garcilaso.

                                                    A             B               C                  D

11.-  El tragalud del castillo emite rallos ultrabioletas de múltiples colores.

                 A                                    B          C                     D

12.-  Los novios se contenplan extasiados, prósimos a besarse  con pasión.

                                      A              B                 C                                  D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 27

1.-  b (cohete), d (explosión).

2.-  b ( yergue), c ( concluyendo), d ( redacción).

3.-  a (halló), c (leyó).

4.-  b (narran), c (inverosímiles).

5.-  b (excursión), c (aún).

6.-  a (primogénito), c (ingerir), d (hidrógeno).

7.-  b (sólo), c (inverosímiles), d (inconexos).

8.-  a (poesía), d (surrealista).

9.-  a  (capta), d (preestablecido).

10.-  Correcta.

11.-  a (tragaluz), b (rayos), c (ultravioletas).

12.-  a (contemplan), c (próximos).

DICTADO Nº 28

1.-  La estetica que postulan los ismos, se emriquece con elementos clasicistas.
               A                                    B            C                                      D

2.-  El    personage    poético    vive   expulsado  de   su  mundo  hedénico.

                    A              B                        C                                          D

3.-  Las  imágenes  visionarias  y  honíricas  tienen  simbolojía  comunista.

                   A              B                  C                         D

4.-  Este  fragmento  es  un  esponente  del  conpromiso  politico español.

                    A                           B                        C              D

5.-  Ese  libro  es  exótico,  hororoso,  nostáljico  y  desollado  de  pastas.

                                A              B                C                  D

6.-  El  poema  tiene  formas estroficas, figuras retoricas y eboca  el vacío.

                                                    A                        B             C            D

7.-  El  homenage, expresa  a  aquél  país  su gran labor  con  los exiliados.
                 A                               B     C                                            D

8.-  La   mayoría  de   sus  poemas   son  mutasiones   reflesivas  a   Dios.

                   A                                                B                   C               D

9.-  Al tono elegíaco producido por una esperiencia, sucede una aptitud jubilosa.
                       A                                           B                                C          D

10.-  La  onda  melancolía del poeta, se produjo al oir las ondas  musicales.

                A            B                                              C           D

11.-  Una    actitud   de   rechaso   y   nostaljia  hacia   su   país   lo   mató.

                       A                  B                 C                            D

12.-  El romántico se revela desmesurada y excezcionalmente ante su amor.

                  A                 B            C                           D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº   28

1.-    a (estética), c (enriquece).

2.-    a (personaje), d (edénico).

3.-    c (oníricas), d (simbología).

4.-    b (exponente), c (compromiso), d (político).

5.-    b (horroroso),  c (nostálgico).

6.-    a (estróficas),  b (retóricas), c (evoca).

7.-    a (homenaje), b (aquel).

8.-    b (mutaciones), c (reflexivas).

9.-    b (experiencia), c (actitud).

10.-  a (honda), c (oír).

11.-  b (rechazo), c (nostalgia).

12.-  b (rebela), d (excepcionalmente).

DICTADO Nº  29

1.-  España  se  cosntituye  en un Estado social y democrático de Derecho.

                               A                      B        C                 D

2.-  Al  ver  las  astas  del  toro dijo hasta luego y se esfumo para siempre.

                            A                    B     C                        D

3.-  La Constitucion  se  fundamenta  en la indisoluble unidad de España.

                  A                      B                           C             D

4.-  Con furor bélico el capitán de la  fragata ordenó désplegar el aparéjo.

                         A                                  B                      C                D

5.-  La riqueza de las demás modalidades linguísticas de España decrece.

               A                   B                                  C                D

6.-  Oigo, patria, tu  aflición y escucho el triste concierto al tocar diana.

          A                     B                              C        D 

7.-  Ningun  español  de  origen  podrá  ser  privado  de  su nacionalidad.

          A                               B        C                D

8.-  LLevan  en  Israel  siglos  esperando el   advenimiento   del   Mesías.

           A              B                                                C                        D

9.-  La  bandera  de  España  esta  formada  por tres franjas horizontales.

                 A                            B                                   C             D  

10.-  La   sabia,   sabía   que   la   sangre   del   arbol   es   la   savia.
                  A          B                                          C                     D

11.-  La   testura  o  acción  de  tejer  puso  en difícil situación al vejete.

                   A                               B                     C                         D

12.-  Era   vaga   y   vasca   la   pastora  que  avanzaba  por   el   verjel.

                   A              B                                      C                        D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES  DICTADO Nº 29    

1.-    a (constituye).

2.-    d (esfumó).

3.-    a (Constitución)

4.-    c (desplegar), d (aparejo).

5.-    c (lingüísticas).

6.-    b (aflicción).

7.-    a (ningún).

8.-    a (Llevan).

9.-    b (está).

10.-  c (árbol).

11.-  a (textura).

12.-  d (vergel).

DICTADO Nº 30

1.-  Aun   no  había  expirado  la  ultima   campanada   cuando   lo   mató.
          A                          B                 C                                                  D

2.-  Los   girones   de  su  habito,  escondían  las  herídas    de   la   batalla.

                     A                     B             C                 D

3.-  Solo    los    monjes    llegaron    al    peristilo    del    tenplo    santo.

          A                   B                                   C                       D

4.-  El  género novelista despertó  un  interés exotico en el país de orijen.

                 A                                             B          C                           D

5.-  Nació  una  cilivización  que  acarreo  errores  en su funcionamiento.

            A                    B                      C          D

6.-  El  término  realismo  aparece  en  francia  con un  matíz peyorativo.

                  A                                             B                       C          D

7.-  Me   alaga  que  no  te  prives  de  probar  la  emoción que siento.

                   A                           B               C                D

8.-  Cautiva el observar el embellecimiento de los muros enmoecidos.

             A             B                     C                                          D

9.-  Perturbadores dias habían de seguir para contrastar su inteligencia.

                 A            B       C                                                       D

10.-  La     hiedra     está     en     aquél     gueco     del     nogal     viejo.

                    A           B                  C           D

11.-  El  agente  de  ventas ha  sido  escojido  con la maxima  pulcrituz.

               A                                            B                     C             D

12.- En ésta basta llanura se haya sembrada una basta  especie de  trigo.  

              A     B                      C                             D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 30

1.-  a (Aún), c (última).

2.-  a (jirones), b (hábito), d (heridas).

3.-  a (Sólo), d (templo).

4.-  c (exótico), d (origen).

5.-  a (civilización), c (acarreó).

6.-  b (Francia), c (matiz).

7.-  a (halaga).

8.-  d (enmohecidos).

9.-  b (días).

10.-  c ( aquel), d ( hueco).

11.-  b ( escogido), c ( máxima), d ( pulcritud).

12.-  a (esta), b (vasta), c (halla).

DICTADO Nº  31   

1.-   Los agricultores del Medio Oeste nesecitan buenas tierras para sobrevivir.
                       A                                      B                       C                   D

2.-  Los    aviadores    erabundos    también    deben   mantenerse   prósimos.

                      A                B                 C                                               D

3.-  El   eno,   la   avena  o  trigo  se  siegan  a   la  artura  de  la hierba  verde.

               A                B                                               C                  D

4.-  Hace  trabajitos  mecanícos,  soldaduras,  forcegear,  desguazar  tractores.

                                       A                                   B              C               D

5.-  Ahora  sovrevivo  de la acrovacia aerea en el aeropuerto de mi  provincia.

          A           B                      C           D 

6.-  Era  como  si  hubiese  un   alo  luminoso alrededor de tu  gran cabeza.

        A                       B              C                         D

7.-  Las  fábricas  no   producen   aviones  tan    inpecables   como   el   suyo.

                  A                                    B                       C                              D

8.-  Ante  la  victoria   de   mi   equipo  estaba  esultante  y   lleno   de  alegría.

                         A              B        C                       D

9.-  La  afmósfera   estaba   tan   tranquila,  que  el   polvo   continuo  flotando.

                 A                                    B                        C            D

10.-  La   jerga   del   palurdo   era   obserbada   por   los   pasageros   atónitos.
                  A                                         B                               C             D

11.-  La     élice   del  avión   se   traqueteó  apaciblemente hasta inmovilizarse.

                  A                                    B                  C                          D

12.-  Con   el  agetreo  del  aterrizaje  no   vimos   el   lijero  resplandor   solar.

                           A                   B                                      C            D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES   DICTADO Nº  31

1.-  b (necesitan).

2.-  b (errabundos), d (próximos).

3.-  a (heno), c (altura).

4.-  a (mecánicos), b (forcejear).

5.-  b (sobrevivo), c (acrobacia), d (aérea).

6.-  c (halo).

7.-  c (impecables).

8.-  d (exultante).

9.-  a (atmósfera), d (continuó).

10.-  b (observada), c (pasajeros).

11.-  a (hélice).

12.-  a (ajetreo), c (ligero).

DICTADO   Nº  32

1.-  Hago    abstración    de    las    connotaciones    históricas   y   jurídicas.

                       A                                       B                      C                 D

2.-  La  reserva   jurisdicional   es   un   instrumento   útil   para   escederse.
                A               B                                                    C                    D

3.-  La protección está costitucionalmente atribuida a Juzgados y Tribunales.
                  A                            B                                       C              D

4.-  Convición  de  especial relevancia en tiempos de confusión y própositos.

             A                                    B                                      C              D

5.-  En  absoluto  pretendo  dar  una  leción  teórica  sobre  la  potestaz civil.

                  A                                         B           C                       D

6.-  El  reglamento  ejecutivo,  tiene  rango  inferiór  a  la  Ley  parlamentária.
                 A                                         B         C                                  D

7.-  No parece esagerado afirmar que ésta jurisdicción administrativa es nula.

                              A                           B           C                     D

8.-  El  analisis  habrá   de    ser   nesesariamente   casuístico   a   toda   costa.

               A           B                              C                     D

9.-  Esta    singularidad    es    jeneradora    de   confliptos   de   jurisdicción.

                         A                           B                        C                       D

10.-  Las  causas  de  restrición  e   intervención   son   atribuciones   rejias.

                                         A                    B                              C              D

11.-  Los testos convencionales internacionales tambien regulan los objetivos.

                  A               B                                         C                             D

12.-  El detenido puede ser tachado de especie hibrida del derecho prebentivo.

                                                    A               B        C                                D 

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES  DICTADO Nº  32

1.-    a (abstracción).

2.-    b (jurisdiccional), d (excederse).

3.-    b (constitucionalmente).

4.-    a (Convicción), d (propósitos).

5.-    b (lección), d (potestad).

6.-    c (inferior), d (parlamentaria).

7.-    a (exagerado), b (esta).

8.-    a (análisis), c (necesariamente).

9.-    b (generadora), c (conflictos).

10.-  a (restricción), d (regias).

11.-  a (textos), c (también).

12.-  c (híbrida), d (preventivo).

DICTADO Nº 33

1.-  El   vejete   hurgó   en   la   bolsa   de    heramientas   y   me   la    arrojó.

                 A           B                                           C                                   D

2.-  El   hitnotizador   reflexionó   al   hexumar   el    cadáver    del    asesino.

                       A                  B                     C                   D

3.-  Por  amor  de  Dios,  si  tanto   hanelais   a   Manolo,   iréis   al   patíbulo.

                                  A                        B                                C               D

4.-  El   estrépito  de  los  motores  aún  reberberaba en   mis   oidos   sordos.

                  A                                      B         C                             D

5.-  Frunziendo  el  entrecejo  para  no  ronper  a  llorar,  le  miré  a  los ojos.

              A                     B                          C                            D

6.-  Somos  seres  proclibes  a  herirnos y  a  la vez a alagarnos, ¡qué proeza!.

                                   A                  B                                C                    D

7.-  El texto constitucional consagra de modo espreso  el secreto del domicilio.

               A            B                 C                         D

8.-  Las únicas escepciones se conforman por la existencia de resolusión civil.

                                 A                     B                       C                    D

9.-  El  Poder  tiene  especial  propemsión  a  apartarse  de  sus   conpromisos.

                                       A             B                    C                               D

10.-  La   potestaz    sancionadora    de     la   Administración    hes    restrictiva.
                    A                                                          B                 C         D

11.-  De   esta  posición,   rije  el    concúrso    aparente    de    leyes    penales.

                             A            B               C                                    D

12.-  La  sanción  de  la  autoridad  judicial  escluirá  la sanción administrativa.

                A                       B                            C                D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 33

1.-  c (herramientas).

2.-  a (hipnotizador), c (exhumar).

3.-  b (anheláis).

4.-  c (reverberaba), d (oídos).

5.-  a (frunciendo), c (romper).

6.-  a (proclives), c (halagarnos).

7.-  d (expreso).

8.-  a (excepciones), d (resolución).

9.-  b (propensión) d (compromisos).

10.-  a (potestad), c (es).

1.-  b (rige), c (concurso).

12.-  c (excluirá).

DICTADO  Nº  34

1.-  La     insignificancia    es     caracteristica     general    de    los    pijmeos.

                         A                                B                   C                              D

2.-  La  responsabilidad  de  la  formación  de  los hijos, es de los projenitores.

                        A                            B                       C                           D

3.-  ¿ Como  analizar  este  signo  particular  de  la  antropometria  biográfica?
            A                               B                                            C              D

4.-  Los paises del area occidental tienden paulatinamente a proteger al menor.

                 A            B        C                                                     D

5.-  Sería  conveniente  la  realización  de un programa informatico especifico.

                         A                      B                                         C                D

6.-  Las penas pribativas de libertad tratan de reducación y reinserción social.

                              A                B                           C                        D

7.-  Ovbiamente,    el    prececto    penal    ha    sido   tácitamente   infringido.

            A                           B                                             C                   D

8.-  El    texto   surjido   de   la   nada,  es    inprocedente    y   controbertido.

                A         B                                                  C                          D

9.-  No ostante el técnico reflexionó, pues en sus prescripciones era excesivo.

                 A                            B                                         C                   D

10.-  Tras la condena, su escarcelación tuvo restriciones terapéuticas.

                                                  A                         B                      C

11.-  La  enagenación  tras  adoptar  ese  régimen  de vida escede de lo normal.

                        A                    B                   C                       D

12.-  Es  anepdótico  ese  prececto  que  designa la restricción de la asociación.

                      A                    B                   C                D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES  DICTADO  Nº 34

1.-    b (característica), d (pigmeos).

2.-    d (progenitores).

3.-    a (Cómo), c (antropometría).

4.-    a (países), b (área).

5.-    c (informático), d (específico).

6.-    a ( privativas), c (reeducación).

7.-    a ( Obviamente), b (precepto).

8.-    b (surgido), c (improcedente), d (controvertido).

9.-    a (obstante).

10.-  a (excarcelación), b (restricciones).

11.-  a (enajenación), d (excede).

12.-  a (anecdótico), b (precepto).

DICTADO  Nº  35

1.-  La estructura feudal ovtubo un absoluto privilejio con las contribuciones.

                                         A               B           C                               D

2.-  La  utilización  de   la  pólbora  impulsa  la  tecnificación  de   la   güerra.

                  A                         B                               C                                  D

3.-  Con  la  nueva  construción,    trasformaron  el  término   aproximación.

                                     A                     B                      C                   D

4.-  El supsuelo y el espacio aereo constituyen parte del territorio de España.

               A                             B           C                                              D

5.-  Ningún hombre enjendra simpatía, onestidad, legitimidad y  racionalidad.

          A                       B                            C                                      D

6.-  La  consolidación  histórica  de  las   istituciones   les   dio   lejitimidad.

                     A                 B                          C                                  D

7.-  En  la   cultura  ocidental  no  hay  más lejitimidad  que la democracia.

                                     A                B                 C                           D

8.-  Las  monarquías  apsolutas  jamás renunciaron al fundamento relijioso.

                      A              B            C                                                   D

9.-  El   modo    abitual    de    expresión    del    poder    hes    el    Derecho.

                            A                       B                                 C               D

10.-  El poder militar es indivisible, inalihenable, inprescriptible y perpétuo.

                                            A                B                    C                    D

11.-  Como ha subrallado Sanchez Agesta, Francia es una soberanía objetiva.

                             A             B          C                                                   D

12.-  Es    rebelante   e   inalihenable   el   caso   del   privilegiado   magnate.

                      A                   B                                          C                D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES  DICTADO 35  

1.-    a (obtuvo), c (privilegio).

2.-    b (pólvora), d (guerra).

3.-    a (construcción), b (transformaron).

4.-    a (subsuelo), b (aéreo).

5.-    b (engendra), c (honestidad).

6.-    c (instituciones), d (legitimidad).

7.-    a (occidental), c (legitimidad).

8.-    b (absolutas), d (religioso).

9.-    a (habitual), c (es).

10.-  b (inalienable), c (imprescriptible), d (perpetuo).

11.-  a (subrayado), b (Sánchez).

12.-  a (revelante), b (inalienable).

DICTADO Nº  36

1.-  El expediente espuesto, hace  reflexiones sobre la anplitud del problema.

                   A              B                         C                           D

2.-  La costumbre es exceccional, y está enrraizada en la urgencia del momento.

                                        A                 B         C                    D

3.-  Es inadmisivle y bastante contradictorio, el resultado optenido y recogido.

                       A                               B                                    C                 D

4.-  La    sujerencia    y    la    sujestión,    desvirtuan    el    texto    poético.

                        A                            B                   C                                D

5.-  Es  un  mero  derecho programatico, subjetivo y juridícamente protegible.

                                                      A               B                   C               D

6.-  Obedece    a    un    victimísmo    superado,    ireal    y    demagogíco.

            A                                B                                C                       D

7.-  Con diversos altibajos, éstas pautas se confirman en la última decada.

                                   A         B                                               C        D

8.-  Hasta  cuándo,  el  hasta   de   la bandera, estará en la vaca del coche.

           A                          B                                   C              D

9.-  El  bello de   Juan,  tiene un bello rígido y muy sujestivo en el pecho.

                A                                    B       C                   D

10.-  Juán ha mostrado cómo en ciertas fórmulas jurídicas se jestan teorías.

          A                                                                     B              C        D

11.-  Fueron   abolidos   diversos   tribunales  de prerogativa en el esterior.

                           A                              B                     C                     D

12.-  Ostento la titularidad del poder legislativo y la deseable eradicación real.

              A                                              B                                     C            D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº  36

1.-  b (expuesto), d (amplitud).

2.-  a (excepcional), c (enraizada).

3.-  a (inadmisible), c (obtenido).

4.-  a (sugerencia), b (sugestión), c (desvirtúan).

5.-  a (programático), c ( jurídicamente).

6.-  b ( victimismo), c (irreal), d (demagógico).

7.-  b (estas), d (década).

8.-  b (asta), d (baca).

9.-  b (vello), d (sugestivo).

10.-  a  (Juan), c (gestan).

11.-  c (prerrogativa), d (exterior).

12.-  c (erradicación).

DICTADO  Nº  37

1.-  La  instrución  impartida  en  escuelas  es  libre,  mixta  y   no   sesista.

                    A             B                                                C                     D

2.-  El  aptencionismo  habria  de  ser  pieza  básica   del   régimen   liberal.

                    A                 B                    C                             D                  

3.-  El   araigo   concectual,   es   propio   de   las    doctrinas    absolutistas.

               A               B                                                  C                  D

4.-  El    general    alemán    adoptó   una   solución   diplomatica   en   Iraq.

                  A                           B                                       C                    D

5.-  La  corrucción  dio  lugar  a  la  astención  y  suvbersión   del   pueblo.

                  A            B                            C                   D

6.-  El  aprendizage  debe   ser   álgido   y   se   construye  antagónicamente.
                   A                              B                        C                   D

7.-  Mujeres   Argelinas    calumnian    en    Argelia    la    coesión    social.

                           A               B                       C                      D

8.-  El  consegero  de  economía  hace  prebalecer  a  los  pueblos andaluces.

                 A                   B                        C                                       D

9.- No     ostante    la    ruptura    abocó    en    un    sin     fin    de    cuitas.
                  A                    B             C                                                   D

10.-  Cicerón   transmitió   ideas   estóicas,   construyendo  leyes  cohactivas.

            A                                          B                   C                            D

11.-  El único principio incomodo para la burguesía, es la soberania absoluta.

               A                        B                                                  C             D

12.-  Los  trabalenguas  saltan  todos  los  ostáculos  y    son   diversificados.

                       A               B                            C                             D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES   DICTADO Nº  37

1.-    a (instrucción), d (sexista).

2.-    a (abstencionismo), b (habría).

3.-    a (arraigo), b (conceptual).

4.-    c (diplomática), d (Irak).

5.-    a (corrupción), c (abstención), d (subversión).

6.-    a (aprendizaje).

7.-    a (argelinas), d (cohesión).

8.-    a (consejero), c (prevalecer).

9.-    a (obstante).

10.-  b (estoicas), d (coactivas).

11.-  b (incómodo), c (soberanía).

12.-  c (obstáculos).

     DICTADO Nº  38

1.-  La   política   es   un  ajedred de ajedrezes, cuyo hormigueo turba al político.

                  A                       B                C                        D

2.-  Muchas   de   esas  jugadas  de  comvinación  son simples amagos erroneos.

                                                                A                     B            C            D

3.-  Jugar   es   vulgar   y   trivial,   aunque   solo   sea   de   cuándo   en cúando.
                                             A                       B                       C                D

4.-  El   relato  no  hacía  sino  recoger  en  una  fórmula  sintética una vivencia.

                                                    A                        B           C                  D

5.-  El  cautiverio  en  las  ondas   cuevas,  daba  al   régimen   más   convición. 

                   A                      B          C                                                    D

6.-  La   rebelación   del   secreto,   esbozó   un   venébolo   método    atractivo.

                   A                                    B                    C                             D

7.-  La   virtud   y   la    coerencia    son    suscectibles    de    ser    dogmáticos.

                A                        B                          C                                    D

8.-  El    método  inductivo  es  idoneo  y  controbertido para crear asignaturas.
                             A                     B                 C                                  D

9.-  Las  jerarquías  adoctan  normas  que  incumben  en  el   concenso   social.

                    A            B                                  C                          D

10.-  El nuevo concepto “acción histórica”,  dará lugar al concenso y conflícto.
                             A            B                                                C              D

11.-  La  demostración  empírica  del  cuando y  como, plantea gran dificultad.

                                          A                  B            C                               D

12.-  En   síntesis,  la concección social del partido afecta a los extremos de el.

                  A                   B                                                                 C             D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

   SOLUCIONES DICTADO Nº 38

1.-  b (ajedrez), c (ajedreces).

2.-  a (combinación), d (erróneos).

3.-  b (sólo), c (cuando), d (cuando).

4.-  Correcta

5.-  b (hondas), d (convicción).

6.-  a (revelación), c ( benévolo).

7.-  b (coherencia), c (susceptibles).

8.-  b (idóneo), c (controvertido).

9.-  b (adoptan), d (consenso).

10.-  c (consenso), d (conflicto).

11.-  b (cuándo), c (cómo).

12.-  b (concepción), d (él).

DICTADO Nº 39

1.-  La    mesquita    destruida    cayó    al    ohasis   de     agua    turbia.

                    A                 B             C               D

2.-  El   Estado   liberal   burgués,   matizó   el   arbitro   en    el    conflipto.
                  A                                        B                C                           D

3.-  En   la  Guerra  Civil  prebaleció  la  rubtura  con empresas extrangeras.
                        A                     B                  C                                  D

4.-  Aquí el narcotrafico muestra un grado de institucionalización apreciavle.

           A             B                                                        C                     D

5.-  Las normas de correción se basan en criterios  de discrección  y cortesía.

                                      A                                B                  C                 D

6.-  Conflictos de los órganos centrales con los territoriales o de estos entre si.
              A                       B                                                                  C            D

7.-  El farmaceutico que expenda medicamentos sin rejistro incurrirá en pena.

                   A                       B                                       C         D

8.-  Los traficantes que infrinjan el regimen fiscal ilicítamente, tendrán pena.

                      A                   B               C                         D

9.-  La   desobediencia  y  la  neglijencia  del  pasagero producen prejuicios.
                     A                              B                      C                            D

10.-  El  nuevo  Código  Penal  se preconisa    y se adacta a la realidad política.
                            A                           B                         C                             D

11.-  La  mujer  enjendró  mellizas  semejantes  en  el  periodo  de  enbarazo.

                              A           B             C                                                D

12.-  En virtud de lo espuesto y previa deliberación del Conséjo de Ministros.
                                     A                            B                        C                 D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº  39

1.-  a (mezquita), d (oasis).

2.-  c (árbitro), d (conflicto).

3.-  b (prevaleció), c (ruptura), d (extranjeras).

4.-  b (narcotráfico), d (apreciable).

5.-  a (corrección) c (discreción).

6.-  c (éstos), d (sí).

7.-  a (farmacéutico), c (registro).

8.-  c (régimen), d (ilícitamente).

9.-  b (negligencia), c (pasajero).

10.-  b (preconiza), c (adapta).

11.-  a (engendró), d (embarazo).

12.-  a (expuesto), c (Consejo).

DICTADO Nº  40

1.-  La  Constitución  adoctaba  un  texto  restrinjido  y   expresamente elegido.

                                       A                             B                       C                 D

2.-  La  elección,  exije  escluir  a Estados Unidos para evitar la conflagración.

                 A           B        C                                                                 D

3.-  En  principio,  aunque  sin  el  caracter  absoluto  del regimen monárquico.

                                                           A            B                  C              D

4.-  En  éstos  sistemas  podriamos sistematizar la posición del Jefe del Estado.

               A                          B                C                   D

5.-  El  seleccionador  para desarvolar a bulgaria, creó una exquisita delantera.

                   A                           B                 C                           D

6.-  Hernández  sufrió  un  esgüince  de  tobillo  al  chocar  con    un    kiosco.

            A                               B                   C                                            D

7.-  Los   inchas  soviéticos  preveían  el  derocamiento de  su seleccionador.

                  A             B              C                      D

8.-  La  soberanía  surje  como   un   concepto   polémico   que   es   político.

                               A                              B              C                              D

9.-  La ejecución de la decisión política, constituye una categoria que  covija.

                                                      A            B                   C                  D

10.-  Qué   desfachated   costituye   la     jubilación    anticipada    expuesta.

                        A                  B                       C                                    D

11.-  Simultaneámente  a  lo  narrado  comenzó  el  juicio  del  caso Alcaser.

                  A                            B             C                                          D

12.-  Sin  perjuicio  de  los  atisvos  oligarquícos,  se  reforzó  la monarquía.
                                               A              B                     C                   D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES  DICTADO Nº 40

1.-  a (adoptaba), b (restringido).

2.-  b (exige), c (excluir).

3.-  a (carácter), c (régimen).

4.-  a (estos), b (podríamos).

5.-  b (desarbolar), c (Bulgaria).

6.-  b (esguince).

7.-  a (hinchas), d (derrocamiento).

8.-  a (surge).

9.-  c (categoría), d (cobija).

10.-  a (desfachatez), b (constituye).

11.-  a (simultáneamente), d (Alcáser).

12.-  a (atisbos), b (oligárquicos).

DICTADO  Nº  41

1.-  La  trajedia  en  la  región  murciana  orijinó  la  seca   de  los  girasoles.

               A                       B                         C                                        D

2.-  Tanjente,   sugestión    y   falange, son   palabras  dificiles   de   escribir.

           A               B                    C                                  D

3.-  Su    majestad   confecionó   un   bello  objeto   y  después   lo  enagenó.

                  A                   B                             C                                    D

4.-  La madnífica guerra comenzo desde el satélite lanzado por los rusos.

               A                           B                       C          D

5.-  La   frágil  mujer  inaló  nitrógeno  al  exponerse  peligrosamente  a  el.
               A                    B                                C                                          D

6.-  El   atrayente    pararayos   desvío   el    rayo   ultravioleta   al    volcán.

                 A               B              C                                D

7.-  El baul de la abuela todavía recoge bien los bestidos  azules conprados.

            A                                      B                        C                       D

8.-  Kuvait es  el paraiso del petróleo para los  jeques árabes por su riqueza.

           A                 B               C                                   D

9.-  La  bívora  es  un  reptil  que  se  desplaza  por  el  cesped  de  la aldea.
               A                   B                                                 C                  D

10.-  El  timido  analisis  del  agente,  hizo  que  el  vehiculo  se   estreyara.

                A           B                                                  C                      D

11.-  El corcel, el león y el árbol  son  conjéneres  por  naturaleza.

                A           B            C                   D

12.-  El viceconsul absolvio al hombre por  obstruir la coreografía del hinmo.

                    A             B                                  C                                       D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº  41

1.-    a ( tragedia), c ( originó).

2.-    a ( tangente), d (difíciles).

3.-    b (confeccionó), d (enajenó).

4.-    a (magnífica), b (comenzó).

5.-    b (inhaló), d ( él ).

6.-    b (pararrayos), c (desvió).

7.-    a (baúl), c (vestidos), d ( comprados).

8.-    a (Kuwait), b (paraíso).

9.-    a (víbora), c (césped).

10.-  a (tímido), b (análisis), c (vehículo), d (estrellara).

11.-  d (congéneres).

12.-  a (vicecónsul), b (absolvió), d (himno).

DICTADO Nº  42

1.-  La  cabidad  de  la  cueva  tiene  mucha  cavida  por  acción  de la cal.

                  A                     B                              C                 D

2.-  La herradura del burro se puso de forma herrada y acérrimamente mal.

                  A                B                                  C                  D

3.-  La  venganza  en  el  calavozo,   trajo  tristeza  en  los  años susecivos.

                  A                         B                       C                                 D

4.-  El asticmatismo y el estravismo, en lo sucesivo, se curarán en urgencias.

                    A                        B                                        C                D

5.-  Trás  la  boda  del  vizarro,  su vehículo tocó la bocina poderosamente.

          A                            B                  C                     D

6.-  Espera a que mi mujer  hierba la hierva en la olla y después  aullas.

                                                    A           B             C                        D

7.-  El adbenimiento del mesías, advirtió a los romanos  sobre su divinidad.

                   A                       B           C                                                D

8.-  Es  precectivo  pero  abusivo,  el  pagar  el  aperitívo   con   antelación.

                  A                       B                                C                           D

9.-  La  policía  hayó   la huella del desonesto  ciudadano al hilar el carrete.

                            A            B                 C                                D

10.-  Las estampas del  erravundo  campeón le hicieron bivrar violéntamente.
                    A                   B                                            C             D

11.-  Mi   ahijado   pide   veheméntemente     desojar   las  hermosas flores.

                  A                              B                    C                        D

12.-  Me   he  echo  una  amaca  con   los   arapos   de   las   adas   madrinas.

                        A                B                         C                       D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº  42

1.-  a (cavidad), c (cabida).

2.-  c (errada).

3.-  b (calabozo), d (sucesivos).

4.-  a (astigmatismo), b (estrabismo).

5.-  a (Tras), b (bizarro).

6.-  a (hierva), b (hierba), d (aúllas).

7.-  a (advenimiento), b (Mesías).

8.-  a (preceptivo), c (aperitivo).

9.-  a (halló), c (deshonesto).

10.-  b (errabundo), c (vibrar), d (violentamente).

11.-  b (vehementemente) , c (deshojar).

12.-  a (hecho), b (hamaca), c (harapos), d (hadas).

DICTADO Nº  43

1.-  El  inesperto  contable  debastó  en  México los terrenos de sus padres.

               A              B             C                  D

2.-  El  bienechor   eshortaba  al   rehén  para  que    no   bebiese   alcohól.

                 A                B                  C                                                D

3.-  Exijo     recojer  en  mi  casa, urjentemente   al   aborijen    insurjente.

                       A                                   B                       C              D

4.-  El conserge judío hecho un mejunje al potage  de mi madre para aliñarlo.

              A                   B             C             D

5.-  Jugar   en  la  juventuz  dá   protección   al   cuerpo   en   la   senectud.
                                  A       B           C                                              D

6.-  El  fumador  pasivo  es  utilisimo,  estricto,   extreñido  y  canceríjeno.

                                                 A             B               C                     D

7.-  El  Juez  de  almería  y  los  demás  jueces  tienen  escased de eficacia.

                               A                    B           C                      D

8.-  El  experto  extrangero  estravió  la  explosión  al extraer el detonador.

               A             B              C                                     D

9.-  La  secuaz  perspicad  perdíz  azul,  se  come  las  cerezas  del guerto.

                              A            B                                        C                 D

10.-  El  lacallo  del  rey  y  de  la  reina,  mató  con  balloneta  al   virrey.

                A                                               B                   C                 D

11.-  Alrededor  de  Emrique  hay   un   pararayos   acto   para  explotar.

                                    A                             B            C                 D

12.-  El  honrado rejimiento de la lejión es orijinal de la región africana.

                                 A                   B            C                 D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES  DICTADO Nº 43

1.-    a (inexperto), c (devastó).

2.-    a (bienhechor), b (exhortaba), d (alcohol).

3.-    a (recoger), b (urgentemente), c (aborigen), d (insurgente).

4.-    a (conserje), b (echó), d (potaje).

5.-    a (juventud), b (da).

6.-    a (utilísimo), c (estreñido), d (cancerígeno).

7.-    a (Almería), d (escasez).

8.-    b (extranjero), c (extravió).

9.-    a (perspicaz),  b (perdiz), d (huerto).

10.-  a (lacayo), c (bayoneta).

11.-  a (Enrique), b (pararrayos), c (apto).

12.-  a (regimiento), b (legión), c (original).

DICTADO Nº 44

1.-  El   agente   de   ventas   ha   sido   escojido   con   la   maxima    pulcrituz.

                  A                                                B                            C             D

2.- En   la  feria  hay   vocerío  y  algaravía ,  pues vailamos y no travajamos.

                                         A               B                         C                      D

3.-  Tras    ímprovos   esfuerzos  revivió  el  bañista  que  se  ahogo  en  granada. 

                      A                                B                                        C                D

4.-  Cuando revolvió la esquina  el  ampón sacó el rebólver y disparó a manolo.
                          A                                 B                     C                              D

5.-  La   revelión  de  las  masas,   rebeló   la   intransigéncia   de   pedro.

                  A                                     B                   C                          D

6.-  Fué  una   proeza   encontrar   unos    zapatos  azules en  la  comoda.

          A               B                                          C                              D

7.-  Antonio    cayó   la   boca,    cuando    calló  al   hollo   de   boca.

                           A             B                         C            D

8.-  Cuándo     se     vote     el     barco     en     los     astilléros aplaudiremos.

           A                      B                 C                                 D

9.-  No   podrás  hizar   la bandera  hasta   que   no  ponga  horizontal  el   hasta.

                             A                        B                                      C                    D

10.-  El  úsar  o  soldado de caballeria usa un magestuoso uniforme en la batalla.

              A      B                            C                         D

11.-  Se    cayó   el   timón   y   la lancha   quedó   a   mercez   del   biento.

                 A             B                                                  C                  D

12.-  Con las llúvias el arrollo aumentó su caudal y arroyó  a Juan.
                        A           B          C                            D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº  44

1.- b ( escogido), c ( máxima), d ( pulcritud).  

2.- b (algarabía),c (bailamos),d (trabajamos).

3.- a (ímprobos), c (ahogó), d (Granada).

4.- b (hampón), c (revólver), d (Manolo).

5.-  a (rebelión), b (reveló), c (intransigencia), d (Pedro).

6.-  a (Fue), d (cómoda).

7.-  a (calló), c (cayó), d (hoyo).

8.-  a (Cuando), b (bote), d (astilleros).

9.-    a (izar), d ( asta).

10.-    a (húsar), c (caballería), d (majestuoso).

11.-  c (merced), d (viento).

12.-  a (lluvias), b (arroyo), d (arrolló).

DICTADO Nº 45

1.-.-  El  pillage  de  la  patrulla  de  ayer  impuso la  pena de la guillotina.

               A                       B                        C                                    D

2.-  Aré que mi padre hare el sembrado para que me valga para sembrar.
          A                          B                                            C                 D

3.-  El  valido  de  la  obeja,  es  bálido  para  atraer  a  sus  congéneres.

                A                    B              C                                              D

4.-  Vaso  mi  explicación  en  el  cristal  del baso  roto, que tenía huellas.

          A                 B                         C             D

5.-  El  bestia  de mi tío, vestia jersei gris y calzaba una bellísima vota.
                A                          B       C                                                D

6.-  El  bate  recitaba  la  hoda   al  mismo  tiempo  que  vatía  el  huevo.

               A                         B                                               C              D

7.-  Como    has    escrito    con    lijereza    la    carta,    está    está    ilejible.
                                                           A                               B       C          D

8.-  La  bujía  del  coche  del  pasajero,  crujía  al flojear el rítmo del motor.

                  A                                 B            C                          D

9.-  Los   ensayos   se   expusieron   a    través   de   la   colección  del  soprano.

                   A                        B                    C                        D

10.El      acido      sulfurico       es       corrosivo       si       sale      del       volcan.
                 A             B                               C                                                 D

11.Honrremos      a     la    Vírgen    bajo  la  adbocación   de María  Ausiliadora.

          A                                 B                            C                                  D

12.-San  Ijnacio   de   Lollola   fue  un  vizarro  militar  y  fervorozo    cristiano.

                   A                  B                        C                            D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 45

1.-  a (pillaje), c (atrayó).

2.-  a (Haré), b (are).

3.-  a (balido), b (oveja), c (válido)

4.-  a (Baso), d (vaso).

5.-  b (vestía), c (jersey), d (bota).

6.-  a (vate), b (oda), c (batía).
7.- a (ligereza), b (ésta), d (ilegible).

8.- d (ritmo).

9.- Correcta.

10.- a ( ácido),b ( sulfúrico),d ( volcán).

11.- a (Honremos),b (Virgen),c (advocación),d ( Auxiliadora).

12.- a ( Ignacio),b (Loyola),c (bizarro),d (fervoroso).

DICTADO Nº 46

1.-  Ademas  de   estos   países,  los  demás  tuvieron   cotisaciones   en   bolsa.
           A                            B                                                 C                    D

2.-  Su canto ha inpirado a bates y pastores ha lo largo de su larga   existencia.

                              A              B                     C                                        D

3.-Lo sabiámos,  tarde o temprano los Chinos tenían que cometer la estupidez.

                A                                              B        C                                     D

4.-  Es un buho grisáceo de  mirada impasible, magestuoso y expectacular.

                 A           B                                               C                       D

5.- El marinero hotea el horizonte al ver las gaviotas rebolotear junto al barco.

                           A           B                               C            D

6.-  Los      vienes     que     tiene     Juan   le    bienen   de   erencia   familiar.

                     A                     B                           C                   D    

7.-  Así    no    solo    humilla    a    quién    no    lo    honrra.
        A               B         C                                               D

8.-  En   seis   dias  he  ido tres veces de Cuatro Caminos a la Puerta del Sol.

                       A                      B                            C                D

9.-  Utilizan  la  elitsis,  el  tema y la ironia para alejarse de ciertas actitudes.

                             A                            B                C                          D

10.-  Ahora  sovrevivo  de la acrovacia aerea en el aeropuerto de  mi  provincia.

          A           B                      C           D 

11.-  Ante  la  victoria   de   mi   equipo  estaba  esultante  y   lleno   de  alegría.

                         A              B         C                       D

12.-  La     élice   del  avión   se   traqueteó  apaciblemente hasta inmovilizarse.

                  A                                    B                  C                          D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 46

1.-    a (Además), c (cotizaciones).

2.-    a(inspirado),c(a).

3.-   a (sabíamos), b (chinos).

4.-   a(búho), c(majestuoso),d(espectacular).

5.-   a(otea), d(revolotear).

6.-   a (bienes), c (vienen ), d (herencia).

7.-   b (sólo), d (honra).

8.-   a  (días).

9.-   a (elipsis), b (ironía).

10.-  b (sobrevivo), c (acrobacia), d (aérea).

11.-  d (exultante).

12.-  a (hélice).

DICTADO Nº  47

1.-  Aún    no    llegó    el    marmol     aleman    a   la  tierra  de  la Alpujarra.
        A                 B                  C              D                                         

2.-  No   quiero   estralimitarme   con   mi   agüelo   al   esponer   mís   notas.

                                 A                                   B                C           D

3.-  Los  Mayas  y   Aztecas  consideraban  la  belleza  digna  de  veneración.

                A               B                                                    C                   D  

4.-  Un    enjanbre    de    avejas    picó    a   las  obejas  que  estaban  cerca.

                  A                      B          C                   D

5.-  Este   extraño   primate   hes   de   vida  nocturna,  silencioso  y   arboreo.

                    A                         B                           C                                    D

6.-  Estoy    ávido de reir pues ha   habido   mucha    tensión en la reunión.
                    A                           B       C                            D

7.- El orangután es arboricola, come insectos, cortezas y succiona el nectar.

                 A                 B                                                        C                D

8.-   El gallo con su ermosa cresta, largos barvillones y espolón de ataque.                                 A                    B                                      C                    D 

9.-  Coge   la   masa   de   madera   y   vate   la    maza    de     los     bizcochos.
                            A                                B             C                              D

10.-  Con  furor  bélico  el  capitán  de  la   fragata  ordenó désplegar el aparéjo.

                            A                                      B                        C                D

11.-  LLevan   en   Israel   siglos   esperando  el    advenimiento    del   Mesías.

           A              B                                                C                        D

12.-  La    sabia,    sabía    que    la    sangre    del    arbol    es    la     savia.
                  A          B                                          C                     D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 47

1.-     c (mármol), d (alemán).

2.-     a (extralimitarme), b (abuelo), c ( exponer), d (mis).

3.-     a(mayas),b(aztecas).
4.-     a (enjambre), b (abejas), d (ovejas).

5.-     b(es), de(arbóreo).

6.-     Correcta.

7.-     b(arborícola),d(néctar).

8.-     b(hermosa), c(barbillones).

9.-     a ( maza), b ( bate), c (masa).

10.-   c (desplegar), d (aparejo).

11.-   a (Llevan).

12.-   c (árbol).

DICTADO  Nº 48

1.-  Las   imágenes   visionarias   y   honíricas  tienen  simbolojía  comunista.

                   A                 B                       C                         D

2.-  La   mayoría  de   sus  poemas   son    mutasiones    reflesivas   a   Dios.

                  A                                                   B                   C               D

3.-  Una    actitud   de    rechaso   y   nostaljia    hacia   su   país   lo   mató.

                       A                  B                 C                            D

4.-  El supsuelo y el espacio aereo constituyen parte del territorio de España.

               A                               B           C                                              D

5.-  En  la   cultura  ocidental  no  hay  más lejitimidad  que la democracia.    

                                      A              B                C                             D                                 

6.-  El poder militar, es indivisible, inalihenable, inprescriptible y perpétuo.

                                            A                B                    C                    D

7.-  La  responsabilidad  de  la  formación  de  los hijos es de los projenitores.

                        A                            B                       C                           D

8.-  Las penas pribativas de libertad tratan de reducación y reinserción social.

                              A                B                           C                        D

9.-  No ostante el técnico reflexionó, pues en sus prescripciones era excesivo.

                 A                            B                                         C                   D

10.-  La   semana   pasáda   obtube   y   sostuve   el   dinero  con tesón marinero.

                               A            B                C                                    D

11.-  En    aquél    hueco    u    hoquedad    se    cultivan   verduras   y   arboles.

                 A         B                     C                                                           D

12.-  El    juez    fue    induljente    con   los    índíjenas    del    país   aborijen.13

                                        A                                   B                   C          D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 48

1.-    c (oníricas), d (simbología).

2.-    b (mutaciones), c (reflexivas).

3.-    b (rechazo), c (nostalgia).

4.-    a (subsuelo), b (aéreo).

5.-    a (occidental), c (legitimidad).

6.-    b (inalienable), c (imprescriptible), d (perpetuo).

7.-    d (progenitores).

8.-    a ( privativas), c (reeducación).

9.-    a (obstante).  

10.-   a ( pasada), b ( obtuve).

11.-   a ( aquel), c ( oquedad), d ( árboles).

12.-   a ( indulgente), b ( indígenas), d ( aborigen).

DICTADO Nº  49

1.-  El   superombre  es  subacuático  y proclama al viseministro su honradez.

                      A                       B                                      C                  D

2.-  Después de la  postguerra se proclamó y se transmitió un edipto elocuente.

           A                        B                                          C                D

3.-  La    infeción   dejó   inmovil   al   transeunte   por   el    hueso    húmero.

                    A                       B                   C                                        D

4.-  El   embroyo   que se lió, cuando Juan metió la gamba en la converzación.

                 A                     B                           C                                     D

5.-  El  Dios  onnipotente  y  solemne  se  alzó  al   oír   el   himno   cristiano.

             A          B                     C                                            D

6.-  Tengo   insomnio  y  dejó  la  lámpara   encendida   con   dos   bombillas.

                         A             B               C                                                   D

7.-  Estoy    astraído   es   ovbio,   pues   estoy   obcecado   con   el   albacea.

                        A                B                                     C                            D

8.-  Es   apsurdo   el   opsequio   que   me   distes   en   la   alcoba de la casa.

                   A                    B                         C                        D

9.-  El   melocotón   en    almíbar    es    absolútamente    rico    en    fósforo.

                    A                    B                       C                                      D

10.-  Me     considero    burlón,    buscavidas,   buscapléitos   y    bienechor.

                                       A                   B                    C                       D

11.-  La   borrasca  hizo  un  boquete  en  la  parez  de  la  casa del bampiro.
                      A                         B                    C                                D

12.-  Al   abrir   un   cacaguete   encontré   una    alaja   en   él   y  la cojí.

                                       A             B                      C           D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº 49

1.-    a(superhombre), c (viceministro).

2.-    d (edicto).

3.-    a (infección), b (inmóvil).

4.-    a (embrollo), d (conversación).

5.-    b (omnipotente).

6.-    b (dejo).

7.-    a (abstraído), b (obvio).

8.-    a (absurdo), b (obsequio).

9.-    c (absolutamente).

10.-  c (buscapleitos), d (bienhechor).

11.-  c (pared), d (vampiro).

12.-  a (cacahuete), c (alhaja).

DICTADO Nº  50

1.-   El   ajente  exigió  injerir  gran  cantidad  de oxígeno por los pulmones.

                A         B          C                                       D

2.-   La    biología   y   la   oncología   son   ciencias   lójicas   e   injeniosas.
                  A                          B                                     C                    D

3 .-   El  oleage  trajo  consigo  una  vocación  imnata   al  océano   grandioso.

                A                                          B           C                D

4.-   Tras  ejercer  de  ejecutivo,  pasó   al  ejercito  y  ejecutó   las   órdenes.

                                       A           B              C                D

5.-   El  nicaraguense  era  expléndido,  espontáneo  y  buenísimo en su casa.

                   A                          B                 C                     D

6.-   Tras    la   convulsión   la   vestia   segregó   babas   de   forma   fluida.

                             A                    B           C           D

7.-   El  enipma  indignó  al macnífico e insigne barón, tras descubrir al sol.

                A           B                 C                D

8.-   El  huérfano vivía  en  el  horfanato  jesuita  y  nazareno  de las monjas.

              A              B                    C                             D

9.-    La   decada    democrata    trajo    el    cataclismo    del    homoxesual.
                 A                 B                                   C                            D

10.-  La metraya del  prollectil produjo hemorrajia en el hígado al hombre.

                  A                   B                         C                     D

11.-  La   hazaña  en  la  batalla  cabtó  la admiracion del ejército enemigo.

                  A                   B         C                  D

12.-  El    geologo   es   carnívoro,   bibliofilo,   anglófilo   y   antropófago.

                    A                                    B                  C                       D

SEÑALAR LAS OPCIONES INCORRECTAS

1.- A B C D         2.- A B C D           3.-  A B C D           4.-  A B C D

5.- A B C D          6.- A B C D          7.-  A B C D           8.-  A B C D

9.- A B C D        10.- A B C D       11.-  A B C D           12.-  A B C D

SOLUCIONES DICTADO Nº  50

1.-    a (agente), c (ingerir).

2.-    c (lógicas), d (ingeniosas).

3.-    a (oleaje),  c (innata).

4.-    c (ejército).

5.-    a (nicaragüense), b (espléndido).

6.-    b (bestia).

7.-    a (enigma) , c (magnífico).

8.-    c (orfanato).

9.-    a (década), b (demócrata), d ( homosexual).

10.-  a (metralla), b (proyectil), c (hemorragia).

11.-  c (captó), d (admiración).

12.-  a (geólogo), b (bibliófilo).
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